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Universo
Personas jóvenes (hombres y mujeres) de 15 a 29 años, de todos los grupos socioeconómicos, residentes en todas las 
regiones de Chile, tanto en localidades urbanas como rurales.
Personas adultas (hombres y mujeres) de 30 a 59 años, de todos los grupos socioeconómicos, residentes en todas las 
regiones de Chile, tanto en localidades urbanas como rurales.

Metodología
Metodología cuantitativa, diseño muestral probabilístico y polietápico, consistente en muestreo estratificado 
aproporcional, donde la región de residencia conforman 16 estratos (32 para construir la zona).

Muestra
Jóvenes: 9.700 casos, con margen de error de ± 1,0% para resultados totales con varianza máxima, al 95% de 
confianza.
Adultos: 1.000 casos, con margen de error de ± 2,55% para resultados totales con varianza máxima, al 95% de 
confianza.

Técnica 
Encuesta presencial a jóvenes en la vivienda, aplicada con tablet, de duración estimada en promedio de 40 minutos. 
Dadas condiciones sanitarias, se incluye mecanismo mixto-secuencial, el cual fue utilizado por 636 casos (6,6% del 
total). 
Cuestionario de dos secciones: aplicada por encuestador (69 en jóvenes y 50 en adultos) y autoaplicada (43 en jóvenes 
y 27 en adultos). Tasa de respuesta: en jóvenes 46,2%, adultos 44,2%.

Representatividad
Jóvenes: Nacional, regional y por zona (urbano/rural). Adultos: Nacional.
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Muestra regional
La muestra de 9.700 se distribuye de manera aproporcional, entregando mayor peso a las regiones con mayor 
población juvenil: Región Metropolitana (2.500 casos), Región del Biobío y de Valparíso (1.000 casos cada una). El resto 
de regiones, a saber, Arica y Parinacota, Tarapacá, Antofagasta, Atacama, Coquimbo, O'Higgins, Maule, Ñuble, La 
Araucanía, Los Ríos, Los Lagos, Aysén y Magallanes, poseen una muestra de 400 casos cada una.

Error muestral regional
Debido a las diferencias en la distribución de la muestra, el error muestral se distribuye también de manera 
diferenciada por cada región:

Región de Arica: 4,88% Región del Ñuble: 4,90%
Región de Tarapacá: 4,89% Región del Biobío: 3,10%
Región de Antofagasta: 4,90% Región de la Araucanía: 4,90%
Región de Atacama: 4,89% Región de Los Ríos: 4,89%
Región de Coquimbo: 4,90% Región de Los Lagos: 4,90%
Región de Valparaíso: 3,10% Región de Aysén: 4,85%
Región del Lib. Gral. Bdo. O'Higgins: 4,90% Región de Magallanes: 4,87%
Región del Maule: 4,90% Región Metropolitana de Santiago: 1,96%

Alcances metodológicos
Dado el aumento del error muestral producto de la segmentación de la muestra, por ejemplo con los diversos filtros 
aplicados, los resultados acá expuestos cumplen con el criterio de poseer, al menos, 120 casos en cada región. La única 
excepción es con respecto a aborto, donde se indica el resultado estableciendo esta condición (poseer solo 126 casos a 
nivel nacional).
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Distribución de la población joven según región de residencia y año (2015-2022). Total 
muestra.

N= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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2015 1,4% 1,9% 3,5% 1,7% 4,3% 10,1% 40,0% 5,0% 5,8% 12,1% 5,8% 2,4% 4,6% 0,6% 0,8%

2018 1,4% 2,0% 3,5% 1,8% 4,4% 10,1% 40,1% 5,0% 5,8% 2,6% 9,4% 5,7% 2,3% 4,6% 0,6% 0,8%

2022 1,4% 2,2% 4,0% 1,6% 4,2% 10,0% 43,4% 4,5% 5,4% 2,3% 8,4% 5,0% 2,0% 4,3% 0,5% 0,9%
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Distribución de la población joven según sexo. Total muestra.

n= 9.700

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Mujer 46,4% 49,0% 49,0% 48,5% 49,5% 48,8% 49,0% 48,8% 49,8% 51,0% 49,8% 50,4% 50,2% 50,0% 48,4% 46,8% 49,2%

Hombre 53,6% 51,0% 51,0% 51,5% 50,5% 51,2% 51,0% 51,2% 50,2% 49,0% 50,2% 49,7% 49,8% 50,0% 51,7% 53,2% 50,8%
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Distribución de la población joven según tramo etario. Total muestra.

n= 9.700

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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25 a 29 años 35,1% 39,7% 39,7% 36,8% 36,1% 36,2% 40,1% 36,8% 35,4% 34,7% 35,2% 35,2% 35,8% 35,5% 36,6% 38,5% 37,9%

20 a 24 años 34,3% 31,8% 32,6% 31,6% 33,0% 33,9% 32,8% 30,7% 32,6% 32,0% 33,8% 32,8% 33,0% 31,9% 27,5% 31,7% 32,8%

15 a 19 años 30,5% 28,6% 27,8% 31,6% 31,0% 29,9% 27,1% 32,5% 31,9% 33,4% 31,0% 31,9% 31,2% 32,6% 35,9% 29,8% 29,3%
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Distribución de la población joven según zona de residencia. Total muestra.

N= 9.700

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Rural 9,2% 4,7% 3,0% 6,8% 14,7% 6,9% 3,3% 22,4% 21,6% 24,3% 8,8% 22,6% 21,1% 19,6% 13,8% 8,4% 9,2%

Urbano 90,8% 95,3% 97,0% 93,3% 85,3% 93,1% 96,7% 77,6% 78,4% 75,7% 91,2% 77,4% 78,9% 80,4% 86,2% 91,6% 90,8%
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Porcentaje de personas jóvenes que son jefes/as de hogar según año (2015-2022). Total 
muestra.

N= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 

B01. ¿Tú eres el jefe(a) de tu hogar o principal sostenedor(a)? 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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2015 7,9% 13,0% 17,0% 17,6% 11,8% 11,2% 11,1% 10,1% 13,8% 8,7% 13,1% 14,7% 11,9% 22,6% 16,6% 11,6%

2018 14,6% 13,1% 13,6% 15,3% 18,3% 14,3% 12,3% 12,1% 11,6% 13,2% 13,3% 14,1% 13,3% 18,5% 22,6% 12,8% 13,5%

2022 24,0% 30,5% 31,6% 13,2% 25,7% 19,4% 18,9% 20,1% 15,7% 15,6% 16,0% 20,1% 20,7% 24,8% 35,5% 18,7% 20,0%
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Distribución de la población joven según sistema de salud al cual está afiliado. Total 
muestra.

n=9.700

P69. ¿Cuál es tu sistema de salud?

Nota: Categoría “Otro”, incluye sistemas de CAPREDENA/FF.AA.

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofagas
ta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Aracaunía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Sistema público o FONASA 79,4% 87,6% 81,9% 86,8% 78,2% 79,0% 77,1% 82,8% 80,9% 89,3% 81,1% 89,9% 81,5% 84,1% 87,4% 83,0% 80,2%

Sistema privado o ISAPRE 4,2% 4,4% 7,7% 4,5% 6,1% 11,3% 12,3% 7,6% 8,2% 1,9% 8,4% 2,5% 12,7% 3,9% 5,8% 7,8% 9,4%

Ninguno 4,9% 4,4% 5,9% 5,6% 7,6% 2,3% 6,7% 4,5% 4,0% 3,4% 5,0% 6,4% 0,7% 5,5% 0,2% 2,0% 5,4%

Otro sistema 2,5% 0,3% 0,0% 0,7% 1,6% 2,7% 0,4% 0,9% 1,0% 1,9% 1,9% 1,0% 1,7% 0,4% 1,9% 4,9% 1,0%

NS/NR 9,0% 3,3% 4,5% 2,4% 6,5% 4,6% 3,5% 4,2% 5,9% 3,6% 3,7% 0,2% 3,4% 6,1% 4,7% 2,4% 4,0%
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Distribución de la población joven según identificación con alguna religión y año (2015-
2022). Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)

P66. ¿Te identificas con alguna religión?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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2015 57,8% 56,1% 57,3% 67,2% 55,0% 41,6% 45,6% 50,9% 64,8% 57,9% 57,8% 50,1% 69,9% 47,5% 50,3% 51,6%

2018 43,6% 30,5% 47,1% 43,0% 43,0% 31,5% 39,4% 42,1% 52,3% 56,1% 53,6% 45,9% 55,8% 45,7% 44,6% 31,8% 42,6%

2022 33,8% 42,3% 39,8% 42,6% 52,2% 28,4% 31,9% 34,9% 38,9% 41,8% 44,5% 45,6% 47,3% 43,0% 37,9% 31,5% 36,4%
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Distribución de la población joven según pertenencia a pueblos indígenas y año (2015-
2022). Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)

P68. ¿Perteneces o desciendes de algún pueblo originario?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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2015 32,3% 15,9% 12,2% 18,8% 7,5% 3,9% 8,0% 6,6% 0,9% 3,7% 31,1% 17,6% 21,9% 26,2% 25,1% 9,8%

2018 35,7% 17,7% 6,4% 20,9% 10,0% 5,6% 8,8% 7,6% 1,1% 5,0% 4,4% 31,1% 22,7% 20,7% 28,9% 19,5% 10,5%

2022 38,5% 17,8% 11,7% 26,8% 13,2% 6,6% 11,4% 5,7% 2,3% 5,4% 7,8% 39,4% 24,6% 27,2% 33,9% 34,5% 13,2%
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Distribución de la población joven según orientación sexual. Total muestra.

n= 9.700

P79. ¿Cuál es tu orientación sexual?

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Heterosexual 89,3% 85,8% 80,6% 85,1% 78,4% 78,2% 83,4% 84,7% 86,9% 82,3% 85,0% 81,5% 72,1% 85,7% 84,0% 83,1% 82,8%

LGTBIQA+ 7,8% 9,3% 9,9% 11,7% 16,0% 16,7% 12,7% 9,9% 8,7% 8,0% 10,8% 13,0% 9,9% 7,6% 6,8% 10,1% 12,0%

En exploración 2,0% 2,2% 7,0% 2,1% 1,0% 3,8% 2,2% 4,4% 3,7% 3,4% 3,2% 3,4% 2,9% 4,4% 3,7% 6,5% 3,0%

NS/NR 1,0% 2,8% 2,6% 1,1% 4,5% 1,4% 1,7% 1,0% 0,6% 6,3% 1,1% 2,2% 15,1% 2,3% 5,5% 0,3% 2,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que poseen alguna condición permanente o de larga 
duración (2018-2022). Total muestra.

n= 9.700 (2018), 9.700 (2022) 

P67. ¿Tienes tú algunas de las siguientes condiciones permanentes y/o de larga duración?

Nota: Las condiciones permanentes o de larga duración consultadas son las siguientes: Ceguera o dificultad para ver aun usando lentes; Sordera o dificultad para 
oír aun usando audífonos; Mudez o dificultad en el habla; Dificultad física y/o de movilidad; Dificultades mentales o intelectuales; Dificultades psíquicas o 
psiquiátricas.

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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2018 9,8% 8,8% 9,6% 7,7% 5,7% 6,4% 4,5% 7,6% 3,1% 6,2% 6,6% 2,1% 3,4% 8,2% 4,1% 18,4% 5,6%

2022 22,6% 20,2% 9,8% 5,6% 2,0% 14,9% 18,3% 19,9% 13,0% 17,0% 11,9% 7,2% 19,2% 12,6% 8,8% 13,6% 15,2%
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Porcentaje de personas jóvenes según tipo de condición permanente o de larga duración. Total 
muestra.

n= 9.700

P67. ¿Tienes tú algunas de las siguientes condiciones permanentes y/o de larga duración?

Nota: Los resultados no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Ceguera o dificultad para ver aun usando lente 16,7% 11,1% 9,4% 3,5% 1,4% 8,1% 11,1% 11,7% 7,9% 10,5% 6,5% 5,3% 12,3% 8,2% 0,2% 8,5% 9,3%

Sordera o dificultad para oír aun usando audífonos 2,7% 2,0% 2,6% 0,5% 0,2% 0,9% 1,6% 1,6% 0,3% 0,9% 0,4% 0,7% 2,2% 0,5% 1,9% 0,5% 1,2%

Mudez o dificultad en el habla 4,6% 3,4% 0,2% 0,5% 0,0% 1,0% 1,4% 1,6% 0,0% 1,4% 0,7% 0,4% 0,9% 1,0% 0,0% 0,1% 1,1%

Dificultad física y/o de movilidad 1,3% 3,9% 0,1% 0,8% 0,0% 2,1% 1,7% 4,9% 2,5% 1,9% 1,6% 1,2% 3,4% 1,0% 3,6% 2,4% 1,8%

Dificultades mentales o intelectuales 3,5% 2,2% 0,0% 0,4% 0,1% 1,8% 1,8% 3,4% 0,8% 3,5% 1,2% 0,3% 2,0% 0,4% 2,1% 0,1% 1,5%

Dificultades psíquicas o psiquiátricas 3,2% 6,9% 0,1% 0,9% 0,5% 3,4% 5,2% 4,7% 3,5% 4,6% 3,8% 1,5% 2,7% 1,9% 3,4% 3,0% 3,9%
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Distribución de la población joven que nació fuera del país, según año (2018-2022). Total 
muestra.

n= 9.700 (2018), 9.700 (2022)

P64. Cuando naciste, ¿en qué comuna o país vivía tu madre?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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2018 5,5% 12,3% 9,1% 4,9% 1,3% 2,4% 7,9% 3,5% 0,3% 1,8% 1,4% 2,0% 0,3% 1,2% 3,6% 2,8% 4,8%

2022 7,7% 9,1% 17,1% 6,6% 3,9% 2,0% 10,1% 8,1% 1,1% 2,7% 3,1% 1,9% 1,1% 7,0% 7,0% 6,1% 7,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que asiste a la educación formal según año (2018-2022). Total 
muestra.

n= 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P13. Y, ¿asistes actualmente a alguna institución de educación básica, media o superior; o en algún programa de nivelación de estudios dirigido a personas que no 
completaron la enseñanza básica o media?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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2018 26,3% 49,1% 48,7% 35,3% 41,7% 41,9% 45,2% 39,7% 49,6% 49,4% 43,0% 46,1% 44,7% 47,6% 47,9% 42,6% 44,5%

2022 56,3% 45,0% 38,7% 48,1% 52,2% 54,0% 42,1% 41,8% 55,3% 50,5% 53,4% 52,3% 48,8% 20,1% 7,2% 29,4% 45,2%
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Nivel educativo de personas jóvenes, agrupado. Total muestra.

n= 9.700
P14. ¿Cuál es tu nivel más alto alcanzado o tu nivel educacional actual?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Universitaria superior completa o incompleta 33,1% 18,0% 25,5% 14,9% 25,2% 42,1% 31,7% 22,5% 33,4% 35,1% 44,4% 33,2% 36,3% 23,9% 26,7% 30,4% 32,3%

Técnica superior completa o incompleta 15,8% 7,6% 12,9% 18,6% 15,9% 13,6% 17,0% 20,0% 11,8% 12,9% 13,4% 14,5% 15,4% 16,2% 15,5% 16,3% 15,5%

Secundaria e inferior 51,1% 74,0% 61,7% 66,5% 58,9% 44,3% 51,4% 57,5% 54,9% 52,1% 42,3% 52,4% 48,3% 59,9% 57,8% 53,0% 52,2%
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Tipo de institución de la que egresó en la educación media. Muestra: Jóvenes que terminaron 
educación media.

n= 8.213 
P17. ¿De qué tipo de establecimiento te GRADUASTE de la educación media?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Municipal 56,6% 64,4% 76,0% 70,6% 56,5% 40,9% 40,9% 68,4% 58,4% 39,9% 49,1% 44,9% 56,6% 59,8% 48,4% 63,2% 48,9%

Particular subvencionado 37,4% 28,6% 16,4% 25,5% 36,6% 44,3% 44,7% 22,4% 36,0% 54,0% 43,6% 53,3% 35,7% 30,8% 42,3% 27,4% 40,3%

Particular pagado 4,2% 6,7% 7,5% 3,9% 5,8% 12,5% 11,1% 6,3% 4,8% 4,6% 4,5% 1,0% 5,7% 6,9% 2,4% 7,7% 8,4%

NS/NR 1,8% 0,2% 0,1% 0,0% 1,0% 1,7% 2,4% 2,4% 0,7% 1,4% 1,7% 0,8% 1,4% 2,6% 6,3% 1,1% 1,8%

Otro tipo 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,7% 1,0% 0,6% 0,1% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,6% 0,6%
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Tipo de institución donde realiza o realizó su educación superior. Muestra: Jóvenes que estudian o 
estudiaron en educación superior.

n= 4.286
P15. ¿En qué tipo de institución realizas o realizaste tu educación superior?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Región
Metropolit

ana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallane

s
Total

Universidad 60,1% 76,8% 52,9% 53,5% 48,4% 70,3% 53,5% 43,2% 66,2% 60,7% 68,4% 59,5% 60,8% 58,4% 59,4% 51,8% 58,2%

IP 17,2% 11,9% 26,4% 23,1% 34,2% 24,1% 37,1% 50,3% 24,8% 30,1% 25,1% 29,9% 24,1% 24,6% 39,6% 18,7% 31,7%

CFT 19,0% 10,3% 20,5% 22,0% 16,8% 5,0% 7,8% 3,8% 7,9% 8,7% 5,6% 9,2% 14,6% 13,9% 0,3% 27,8% 8,8%

FFAA/U. Extranjera 3,7% 1,0% 0,2% 1,5% 0,6% 0,6% 1,6% 2,8% 1,2% 0,6% 0,8% 1,3% 0,5% 3,1% 0,7% 1,8% 1,4%
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Modalidad de pago educación superior. Muestra: Jóvenes que estudian o estudiaron en educación 
superior.

n= 4.198
P16. ¿A través de qué modalidades pagas o pagaste tu educación?
Nota: Los resultados no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Arica y
Parinac

ota

Tarapac
á

Antofag
asta

Atacam
a

Coquim
bo

Valpara
íso

Región
Metrop
olitana

O'Higgi
ns

Maule Ñuble Biobío
La

Arauca
nía

Los Ríos
Los

Lagos
Aysén

Magalla
nes

Total

Beneficio de gratuidad 57,4% 53,2% 22,0% 30,0% 37,2% 37,7% 41,4% 44,2% 44,9% 42,9% 36,1% 40,3% 34,5% 36,6% 34,2% 32,8% 39,7%

La pagan mis padres u otros familiares 37,6% 37,5% 41,6% 49,1% 38,0% 43,2% 30,3% 47,3% 36,8% 35,7% 32,1% 33,1% 37,0% 38,4% 42,1% 51,7% 35,0%

Becas de arancel del estado (excelencia académica, bicentenario,
nuevo milenio, etc.)

32,6% 27,2% 22,1% 32,4% 11,6% 24,4% 20,0% 43,3% 19,6% 37,7% 31,8% 34,2% 29,5% 38,4% 8,5% 26,3% 24,8%

La pago yo con mi trabajo 30,3% 25,2% 34,1% 30,0% 15,2% 11,5% 28,3% 27,0% 14,5% 17,4% 19,3% 28,1% 24,8% 20,3% 27,3% 33,3% 23,8%

Crédito con garantía estatal o aval del estado (CAE) 8,2% 12,5% 13,9% 6,8% 15,7% 30,6% 21,4% 10,8% 22,3% 17,9% 32,1% 26,6% 30,8% 19,6% 6,1% 12,8% 22,4%

Beca otorgada por la institución donde estudia 15,2% 8,4% 6,3% 8,0% 11,9% 11,3% 6,8% 7,3% 3,3% 23,6% 16,1% 8,0% 10,3% 13,7% 1,5% 7,5% 9,2%

Crédito universitario o Fondo solidario 18,6% 2,9% 4,8% 5,6% 7,1% 6,0% 3,7% 6,9% 7,7% 11,3% 10,3% 11,8% 21,4% 4,0% 2,1% 5,9% 6,3%

Crédito otorgado por la institución donde estudia 0,7% 3,1% 0,6% 3,4% 0,2% 1,5% 1,2% 4,1% 0,0% 2,4% 2,0% 3,8% 1,7% 0,0% 0,0% 0,8% 1,5%

Crédito bancario (Incluye CORFO) 0,5% 3,3% 0,9% 0,2% 0,0% 0,4% 0,2% 0,2% 0,0% 1,2% 0,9% 1,0% 0,8% 1,1% 0,9% 0,0% 0,4%
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n= 9.700
P19_1. Utilizando una escala de 1 a 7, donde “1” es pésima y “7” es excelente, ¿cómo consideras que es la calidad de la educación en Chile?/ P19_2. ¿Y cómo consideras 
que es la calidad de la educación que recibiste o recibes?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Promedio de evaluación de la calidad de la educación en Chile, y de la educación que recibió 
(escala 1 a 7). Total muestra.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Región
Metropolit

ana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

En Chile 4,4 4,0 4,4 4,3 4,2 4,2 4,2 4,2 4,4 4,4 4,1 4,4 4,2 4,3 4,5 4,3 4,2

Que recibió 5,1 4,6 4,9 5,0 5,0 5,0 5,0 5,2 5,2 5,2 5,0 5,2 4,9 5,0 5,3 5,0 5,0
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n=9.700
P20. Según tu opinión, ¿cuál es la cosa más importante que puedes lograr en la vida con la educación que recibes o has recibido?
Nota: Se omiten las siguientes categorías por agrupar a menos del 3% de las preferencias: Conocer gente; Obtener visa legal para trabajo; Otra; Viajar/ Tiempo libre; 
Enseñarle a mis hijos; Felicidad; Seguir estudiando; Movilidad social; Cumplir con expectativas familiares; Ayudar económicamente a familiares; Estabilidad; Sustentar una 
familia; y, Aportar a la sociedad.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Expectativas en torno a la educación. Total muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o

Región
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Desarrollarme como persona 32,2% 24,8% 34,3% 30,4% 32,7% 37,1% 27,1% 34,9% 31,6% 31,0% 29,6% 27,6% 28,3% 20,6% 18,5% 35,0% 29,4%

Conseguir un trabajo que te guste 7,4% 10,3% 15,5% 9,1% 9,9% 14,8% 12,5% 11,3% 12,5% 15,9% 11,3% 18,5% 19,6% 16,3% 19,4% 7,1% 13,1%

Tener un título profesional. Hacer carrera
profesional/llegar a puestos de prestigio

– ser experto o experta en un área
13,2% 6,2% 9,2% 15,9% 10,9% 10,1% 12,2% 11,0% 11,3% 14,9% 15,8% 17,2% 15,0% 13,2% 17,7% 12,0% 12,4%

Aprender más 17,7% 27,1% 12,2% 12,7% 20,1% 8,3% 12,0% 10,0% 14,8% 8,4% 5,8% 11,1% 4,5% 7,8% 7,0% 16,8% 11,5%

Ganar más dinero, mejorar
situación económica

7,4% 9,6% 9,7% 8,6% 6,9% 10,4% 7,9% 6,1% 10,8% 10,1% 11,3% 4,4% 8,7% 8,4% 1,7% 7,7% 8,5%

NS/NR 6,4% 3,5% 0,0% 2,3% 1,9% 5,3% 7,9% 12,6% 4,9% 2,4% 3,8% 2,2% 2,3% 13,4% 18,3% 3,3% 6,3%

Ser valorado o valorada socialmente 2,6% 3,0% 4,2% 2,5% 4,7% 3,6% 3,6% 2,1% 3,8% 1,7% 6,2% 2,5% 5,8% 1,3% 2,1% 2,9% 3,6%

Ninguna expectativa respecto
de la educación

3,1% 3,6% 2,6% 4,5% 3,3% 2,3% 3,7% 1,5% 2,9% 5,4% 4,3% 1,8% 4,2% 2,9% 4,1% 2,8% 3,3%
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n=5.146
P18. Según tu opinión, ¿cuáles es las dos cosas más importantes que puedes lograr en la vida con la educación que recibes o has recibido?, ¿comencemos por la 
primera?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Razones de no estudio agrupadas. Muestra: Jóvenes que declaran no asistir a la educación formal.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofagas
ta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o

Región
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Razones personales 10,6% 22,3% 8,4% 14,7% 12,3% 14,0% 13,9% 18,1% 10,8% 11,2% 14,8% 10,4% 12,5% 8,5% 10,5% 14,3% 13,3%

Razones económicas 32,9% 28,6% 33,0% 21,9% 28,2% 22,6% 35,4% 39,4% 31,1% 21,2% 24,5% 32,8% 31,2% 18,2% 18,9% 16,9% 30,8%

Razones domésticas o de cuidados 17,1% 10,4% 7,3% 16,2% 10,9% 10,0% 13,5% 11,5% 18,6% 10,0% 11,3% 13,7% 13,7% 2,4% 1,8% 7,4% 11,9%

Razones de acceso 1,6% 0,4% 0,5% 0,0% 0,9% 2,6% 1,9% 1,3% 1,0% 0,7% 1,3% 4,7% 1,2% 0,2% 0,4% 2,1% 1,7%

Razones académicas 34,9% 37,5% 49,3% 47,1% 46,3% 49,2% 33,0% 28,3% 36,3% 47,9% 47,5% 36,8% 34,3% 52,2% 44,5% 55,9% 39,1%

Otras razones 2,3% 0,5% 0,6% 0,0% 1,4% 0,3% 1,4% 1,4% 1,4% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,3% 0,9% 1,0%

NS/NR 0,6% 0,3% 0,9% 0,1% 0,0% 1,3% 0,8% 0,0% 0,7% 9,0% 0,7% 1,2% 7,1% 18,1% 23,5% 2,4% 2,4%
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n=9.700
P21. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que están de acuerdo o muy de acuerdo con la frase: “Da lo 
mismo lo que se estudie, luego se tiene que trabajar en lo que sea”. Total muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o

Región
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy de acuerdo + De acuerdo 35,0% 47,1% 28,2% 36,3% 35,7% 29,4% 37,4% 42,8% 45,0% 35,3% 28,8% 34,9% 32,4% 33,4% 46,5% 33,1% 35,8%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 18,4% 23,3% 18,1% 20,9% 18,7% 24,2% 23,1% 16,4% 19,1% 19,6% 23,6% 24,5% 20,3% 31,4% 19,4% 21,8% 22,5%

Muy en desacuerdo + En desacuerdo 46,5% 29,7% 53,6% 42,7% 44,8% 46,0% 38,9% 40,2% 35,6% 44,5% 46,4% 40,5% 46,7% 32,0% 34,0% 43,4% 41,0%

NS/NR 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,8% 0,4% 0,6% 0,6% 0,2% 0,5% 1,2% 0,2% 0,6% 3,2% 0,0% 1,8% 0,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



n=9.700
P21. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que están de acuerdo o muy de acuerdo con la frase: “Más que 
los títulos, ahora se valoran más las técnicas específicas que se aprenden trabajando”. Total 
muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o

Región
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy de acuerdo + De acuerdo 60,6% 62,1% 58,4% 63,0% 48,9% 49,2% 56,9% 61,2% 58,4% 55,0% 46,7% 49,1% 51,6% 53,4% 59,9% 61,3% 54,9%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 22,6% 24,7% 19,8% 18,0% 31,0% 29,7% 26,1% 22,8% 30,8% 28,8% 31,5% 33,1% 32,5% 30,3% 22,3% 20,0% 27,4%

Muy en desacuerdo + En desacuerdo 15,7% 11,3% 20,9% 17,6% 19,5% 20,1% 15,8% 14,1% 10,5% 15,5% 19,7% 17,1% 14,7% 12,7% 16,9% 16,0% 16,4%

NS/NR 1,2% 2,0% 1,0% 1,4% 0,6% 1,0% 1,3% 1,9% 0,3% 0,7% 2,1% 0,7% 1,1% 3,6% 0,9% 2,8% 1,3%
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n=7.455
P21. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que están de acuerdo o muy de acuerdo con la frase: “Si pudiera 
volver atrás, tomaría las mismas decisiones educacionales”. Muestra: Jóvenes mayores de 18 
años.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o

Región
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy de acuerdo + De acuerdo 46,2% 48,3% 43,0% 53,3% 54,4% 50,0% 47,7% 46,7% 52,3% 55,2% 41,5% 48,3% 50,7% 57,0% 48,1% 50,1% 48,4%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 10,7% 12,6% 13,3% 8,0% 18,3% 12,0% 11,5% 12,3% 12,0% 7,9% 11,7% 14,2% 10,0% 17,0% 12,2% 8,3% 12,2%

Muy en desacuerdo + En desacuerdo 42,2% 37,7% 43,7% 38,7% 27,4% 37,8% 40,0% 38,9% 35,2% 36,5% 46,3% 37,0% 39,4% 23,6% 39,8% 39,9% 38,7%

NS/NR 1,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,8% 2,0% 0,5% 0,5% 0,6% 0,5% 0,0% 2,3% 0,0% 1,8% 0,7%
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n=7.455
P21. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que están de acuerdo o muy de acuerdo con la frase: “Con la 
educación que recibo/recibí me siento preparado o preparada para afrontar el mundo laboral”. 
Muestra: Jóvenes mayores de 18 años.
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Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o

Región
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy de acuerdo + De acuerdo 58,3% 65,9% 62,9% 71,2% 69,8% 59,1% 65,2% 67,8% 67,5% 63,7% 59,6% 61,1% 59,4% 62,9% 74,5% 66,9% 64,1%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 26,3% 20,4% 17,1% 13,6% 17,3% 20,0% 18,7% 18,6% 18,6% 20,9% 20,0% 24,7% 19,5% 21,8% 18,2% 15,3% 19,3%

Muy en desacuerdo + En desacuerdo 15,1% 13,5% 20,0% 15,2% 12,9% 20,8% 15,7% 13,1% 13,8% 15,4% 19,9% 13,1% 20,7% 13,4% 7,1% 16,9% 16,2%

NS/NR 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,4% 1,2% 0,4% 2,0% 0,2% 0,9% 0,4%
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n=9.700
P21. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que están de acuerdo o muy de acuerdo con la frase: “Con las 
nuevas tecnologías, las y los jóvenes podemos optar a más oportunidades laborales”. Total 
muestra.

Arica y
Parinacot

a
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Antofaga
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Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o

Región
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy de acuerdo + De acuerdo 89,2% 83,3% 84,9% 87,5% 79,3% 85,2% 87,1% 89,7% 88,5% 83,7% 87,5% 85,3% 84,1% 82,9% 90,9% 89,2% 86,3%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 7,7% 12,2% 7,6% 8,0% 15,6% 12,3% 9,8% 7,1% 8,5% 10,5% 7,3% 9,8% 9,8% 13,3% 5,6% 4,7% 9,9%

Muy en desacuerdo + En desacuerdo 2,8% 4,4% 7,6% 4,5% 3,5% 2,3% 2,4% 2,2% 3,0% 5,8% 4,6% 4,4% 6,0% 2,0% 3,2% 5,1% 3,2%

NS/NR 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 1,6% 0,2% 0,7% 1,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,5% 0,1% 1,9% 0,3% 1,1% 0,6%
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Evaluación de oportunidades para conseguir un buen trabajo para las y los jóvenes en Chile, 
según año (2012-2022). Total muestra.

n=8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P35. Utilizando una escala de 1 a 7 donde “1” es “pésimas” y “7” es “excelentes”, ¿cómo evalúas las oportunidades para conseguir un buen trabajo hoy para una persona 
joven como tú en Chile?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.
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a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Región
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ana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2012 4,4 4,9 4,8 4,8 4,8 4,3 4,6 4,5 3,9 4,2 4,2 4,4 4,5 4,6 4,5 4,5

2015 4,4 4,6 4,3 3,8 4,2 4,3 4,6 4,6 4,2 4,4 4,1 4,3 4,0 4,2 4,2 4,4

2018 3,9 3,7 4,0 3,8 4,0 4,0 4,4 4,1 4,2 3,8 4,1 3,9 4,1 4,5 4,5 4,3 4,2

2022 4,0 3,5 4,3 3,9 4,0 3,8 4,1 4,1 4,0 4,0 3,9 4,1 4,0 4,4 4,4 4,2 4,0
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Situación ocupacional. Total muestra.

n=9.700
P14. En relación a la educación formal ¿Estás matriculado en alguna institución de educación básica, media o superior (ya sea técnica o universitaria)? / P32. ¿Trabajaste las 
últimas 4 semanas (…)?
Nota: Este gráfico presenta un indicador que se construyó a partir de más de una pregunta. 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Ni estudia ni está empleado 8,0% 10,1% 18,7% 10,9% 8,7% 8,1% 10,2% 13,4% 13,8% 9,6% 6,1% 11,0% 7,6% 20,4% 30,9% 7,9% 10,7%

Solo estudia 32,1% 25,0% 22,5% 25,8% 32,7% 30,9% 19,8% 24,1% 34,5% 31,3% 32,1% 29,1% 27,9% 8,1% 2,2% 12,4% 24,2%

Solo busca trabajo 2,6% 3,7% 3,8% 1,3% 2,0% 4,1% 4,7% 2,9% 3,9% 4,2% 4,6% 3,3% 4,9% 10,4% 8,8% 1,3% 4,4%

Busca trabajo y estudia 5,4% 1,2% 4,0% 1,5% 3,8% 4,7% 3,3% 2,1% 3,4% 3,2% 3,5% 5,1% 3,4% 0,7% 0,0% 1,7% 3,3%

Solo trabaja 33,1% 41,2% 38,8% 39,8% 37,1% 33,8% 43,0% 41,9% 26,9% 35,8% 36,0% 33,4% 38,7% 49,1% 53,2% 61,4% 39,7%

Trabaja y estudia 18,8% 18,8% 12,2% 20,9% 15,7% 18,5% 19,0% 15,7% 17,4% 16,1% 17,8% 18,2% 17,5% 11,3% 5,0% 15,3% 17,7%
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Porcentaje de personas jóvenes según la principal razón para no buscar trabajo. Muestra: 
Personas jóvenes que no buscan empleo ni están empleadas.

n=3.814
P41. ¿Cuál es la principal razón por la que NO buscas trabajo o realizaste alguna gestión para iniciar una actividad por cuenta propia?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Razones de estudio 61,9% 49,8% 56,2% 65,0% 69,3% 60,5% 58,1% 53,8% 60,3% 58,4% 68,7% 69,7% 72,7% 45,0% 56,1% 67,4% 60,3%

Limitaciones por condiciones familiares o personales 8,2% 17,2% 11,0% 19,7% 11,8% 14,6% 14,8% 17,2% 16,7% 9,4% 4,7% 13,4% 16,2% 7,7% 11,5% 14,8% 13,4%

Razones personales 10,6% 10,4% 12,2% 7,8% 7,1% 13,6% 13,8% 18,0% 11,9% 12,7% 17,1% 4,9% 3,6% 21,1% 15,4% 7,4% 13,0%

Otras razones 14,2% 6,6% 0,0% 3,8% 1,5% 2,4% 8,0% 9,0% 4,0% 10,4% 2,1% 1,4% 0,7% 12,5% 9,4% 0,9% 5,5%

Consiguió trabajo o empezará pronto 1,8% 12,9% 16,6% 2,8% 5,1% 5,5% 1,2% 2,0% 3,4% 1,2% 3,8% 1,9% 2,6% 7,5% 0,0% 6,1% 3,6%

Razones de expectativas laborales inadecuadas 2,0% 1,8% 2,9% 0,7% 3,7% 2,2% 2,2% 0,0% 0,1% 5,7% 0,5% 7,4% 0,9% 0,0% 0,0% 0,7% 2,1%

NS/NR 1,3% 0,6% 0,1% 0,0% 0,4% 0,6% 1,4% 0,0% 1,7% 2,0% 2,2% 0,9% 1,1% 6,3% 6,7% 2,7% 1,4%

Razones de desaliento 0,0% 0,8% 1,1% 0,2% 1,1% 0,6% 0,4% 0,0% 2,1% 0,2% 1,0% 0,2% 2,4% 0,0% 1,0% 0,0% 0,7%
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Porcentaje de personas jóvenes según razones para trabajar. Muestra: Jóvenes que han 
trabajado alguna vez en la vida.

n= 5.886
P44. ¿Cuál es la principal razón para trabajar o estar buscando trabajo?
Nota: Se omiten las siguientes categorías por agrupar menos del 3% de las preferencias: "Para no tener que pedir dinero a otras personas (familia, amigos, etc.)", "Para estar 
haciendo algo, por no quedarme en la casa", "Para adquirir experiencia o aprender un oficio", "Para independizarme de mi hogar de origen", "Para realizarme o desarrollarme 
como persona", "Para ser valorado socialmente", "Para poder compatibilizar trabajo y estudio", "Para colaborar con la familia", "Para tener tiempo libre y 
descansar/Vacaciones", "Otra", y "NS/NR"
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Para mantenerme a mí y/o a mi familia 43,3% 26,6% 36,1% 31,9% 30,0% 30,1% 33,1% 43,1% 29,0% 28,5% 27,3% 35,7% 30,8% 37,2% 41,1% 20,5% 32,6%

Para tener mi propio dinero 17,1% 7,8% 13,0% 7,5% 11,6% 15,6% 26,4% 20,3% 17,9% 24,4% 29,2% 12,2% 26,5% 27,5% 44,9% 17,2% 22,5%

Porque tengo que aportar económicamente en mi casa 14,9% 52,8% 32,2% 17,6% 23,7% 20,8% 16,7% 14,3% 14,2% 23,7% 13,7% 16,5% 9,4% 16,9% 7,7% 19,0% 18,3%

Para financiar mis gustos personales (zapatillas, ropa, celulares, juegos
de vídeo)

8,1% 2,2% 9,0% 16,8% 10,0% 10,8% 7,4% 4,0% 15,0% 4,9% 5,9% 12,5% 7,2% 5,4% 0,1% 12,6% 8,1%

Para poder estudiar 2,5% 2,4% 1,3% 6,3% 2,2% 2,7% 3,6% 2,3% 3,9% 1,1% 3,2% 5,7% 1,6% 5,0% 1,3% 8,3% 3,4%
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Nivel de satisfacción con: “Sueldo o ingreso”. Muestra: Jóvenes con trabajo remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Satisfecho + muy satisfecho 61,7% 53,2% 66,9% 62,7% 63,5% 57,2% 57,5% 55,7% 55,7% 61,0% 56,1% 51,2% 42,6% 56,3% 69,2% 58,5% 57,3%

Ni satisfecho ni insatisfecho 24,3% 29,7% 14,5% 22,9% 22,0% 22,7% 25,8% 25,7% 20,3% 22,6% 26,2% 24,8% 31,2% 33,9% 18,7% 18,4% 25,0%

Insatisfecho + muy insatisfecho 13,7% 17,1% 18,2% 11,5% 13,5% 19,1% 15,7% 16,0% 20,3% 15,9% 17,1% 23,8% 23,9% 9,0% 11,8% 9,3% 16,4%

NS/NR 0,3% 0,0% 0,5% 2,9% 1,0% 1,0% 1,1% 2,6% 3,8% 0,5% 0,7% 0,2% 2,3% 0,9% 0,4% 13,8% 1,3%
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Nivel de satisfacción con: “Relación con jefaturas”. Muestra: Jóvenes con trabajo remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofagas
ta

Atacama Coquimbo
Valparaís

o

Región
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallane

s
Total

Satisfecho + muy satisfecho 70,0% 64,7% 79,3% 82,0% 76,3% 76,7% 75,5% 78,2% 72,7% 73,0% 78,8% 83,5% 71,7% 73,1% 90,3% 72,0% 75,9%

Ni satisfecho ni insatisfecho 17,3% 22,2% 10,7% 6,3% 15,2% 14,3% 13,4% 11,2% 16,0% 14,2% 16,8% 7,4% 14,8% 15,8% 7,0% 8,9% 13,7%

Insatisfecho + muy insatisfecho 11,8% 10,3% 9,0% 7,8% 7,1% 7,5% 10,1% 8,3% 8,2% 7,8% 4,2% 9,2% 12,3% 10,2% 1,8% 3,5% 8,9%

NS/NR 0,9% 2,8% 1,0% 3,9% 1,4% 1,6% 1,0% 2,3% 3,2% 5,0% 0,2% 0,0% 1,2% 1,0% 0,8% 15,7% 1,5%
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Nivel de satisfacción con: “Relación con compañeros/as de trabajo”. Muestra: Jóvenes con 
trabajo remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Satisfecho + muy satisfecho 82,9% 79,1% 79,8% 88,2% 87,8% 82,4% 88,7% 88,4% 85,6% 81,4% 85,7% 82,1% 85,4% 79,0% 93,1% 71,5% 85,9%

Ni satisfecho ni insatisfecho 13,6% 15,1% 12,8% 7,4% 10,4% 8,6% 7,2% 7,9% 8,8% 12,3% 11,0% 12,7% 7,8% 18,4% 5,6% 6,5% 9,2%

Insatisfecho + muy insatisfecho 2,8% 3,9% 6,6% 0,7% 0,9% 7,0% 3,5% 0,5% 2,3% 2,9% 3,2% 3,3% 5,6% 1,5% 0,5% 4,0% 3,5%

NS/NR 0,7% 2,0% 0,8% 3,7% 0,9% 1,9% 0,6% 3,1% 3,3% 3,4% 0,2% 1,8% 1,3% 1,2% 0,8% 18,0% 1,4%
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Nivel de satisfacción con: “Tipo de trabajo que desempeñas”. Muestra: Jóvenes con trabajo 
remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Satisfecho + muy satisfecho 82,7% 71,6% 77,5% 91,8% 84,3% 83,6% 81,9% 80,5% 84,2% 86,5% 80,6% 83,3% 78,5% 76,6% 89,2% 77,9% 81,7%

Ni satisfecho ni insatisfecho 7,7% 21,1% 13,6% 6,4% 10,8% 11,5% 13,3% 13,5% 9,5% 8,6% 12,2% 15,3% 10,8% 19,4% 8,1% 5,5% 12,9%

Insatisfecho + muy insatisfecho 9,4% 5,7% 8,0% 1,2% 2,5% 3,9% 4,4% 2,7% 3,5% 4,1% 4,6% 1,4% 9,8% 3,2% 2,3% 2,3% 4,2%

NS/NR 0,3% 1,6% 1,0% 0,6% 2,4% 1,1% 0,5% 3,3% 2,8% 0,9% 2,6% 0,0% 0,9% 0,8% 0,4% 14,2% 1,2%
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Nivel de satisfacción con: “El tipo de contrato que posees”. Muestra: Jóvenes con trabajo 
remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Satisfecho + muy satisfecho 71,1% 66,1% 75,0% 65,9% 68,4% 63,4% 69,5% 61,3% 65,2% 63,1% 62,0% 60,2% 60,4% 62,5% 80,9% 61,6% 66,9%

Ni satisfecho ni insatisfecho 10,6% 15,1% 18,0% 17,4% 18,0% 19,1% 14,8% 17,4% 14,5% 14,6% 15,6% 17,6% 14,8% 26,8% 9,2% 9,8% 16,2%

Insatisfecho + muy insatisfecho 17,1% 10,9% 5,8% 14,6% 10,6% 14,6% 14,4% 17,4% 13,1% 14,6% 21,3% 21,9% 22,5% 6,8% 8,9% 9,4% 14,5%

NS/NR 1,2% 7,9% 1,3% 2,2% 3,1% 2,9% 1,3% 3,9% 7,2% 7,7% 1,2% 0,4% 2,3% 3,9% 1,0% 19,3% 2,5%
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Nivel de satisfacción con: “La extensión o duración de la jornada laboral”. Muestra: Jóvenes con 
trabajo remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Satisfecho + muy satisfecho 64,4% 65,0% 67,3% 77,1% 57,4% 66,6% 67,0% 62,2% 75,2% 63,0% 60,6% 63,9% 57,2% 69,9% 82,4% 60,4% 66,1%

Ni satisfecho ni insatisfecho 21,7% 24,7% 20,0% 11,1% 29,9% 20,1% 18,7% 20,7% 9,4% 16,6% 20,7% 17,9% 19,7% 18,4% 13,3% 13,0% 19,0%

Insatisfecho + muy insatisfecho 12,7% 9,7% 10,0% 10,5% 10,0% 12,1% 13,4% 15,5% 12,4% 17,4% 17,2% 17,6% 22,0% 10,9% 3,7% 11,1% 13,5%

NS/NR 1,2% 0,5% 2,7% 1,3% 2,6% 1,2% 0,9% 1,6% 3,0% 3,0% 1,5% 0,7% 1,2% 0,8% 0,6% 15,6% 1,4%
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Nivel de satisfacción con: “Oportunidades para lograr mejores cargos (ascensos)”. Muestra: 
Jóvenes con trabajo remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Satisfecho + muy satisfecho 67,9% 60,5% 53,8% 61,9% 56,6% 51,1% 56,2% 63,2% 63,1% 48,7% 48,3% 49,4% 45,8% 65,2% 72,7% 46,5% 55,8%

Ni satisfecho ni insatisfecho 20,3% 22,9% 22,6% 15,0% 20,9% 26,1% 21,3% 14,7% 14,8% 15,4% 19,0% 19,4% 14,7% 20,3% 14,7% 17,0% 20,5%

Insatisfecho + muy insatisfecho 10,2% 11,0% 22,8% 21,0% 20,8% 20,9% 21,2% 18,8% 18,3% 31,8% 31,8% 30,7% 37,9% 13,7% 10,5% 17,8% 21,8%

NS/NR 1,6% 5,6% 0,9% 2,1% 1,7% 1,9% 1,4% 3,3% 3,8% 4,1% 1,0% 0,4% 1,6% 0,9% 2,1% 18,7% 1,9%
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Nivel de satisfacción con: “La estabilidad que te entrega el trabajo”. Muestra: Jóvenes con 
trabajo remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Satisfecho + muy satisfecho 80,1% 68,2% 74,8% 72,2% 74,4% 65,7% 69,4% 68,8% 74,4% 67,8% 63,1% 62,8% 61,7% 68,3% 84,7% 60,9% 68,8%

Ni satisfecho ni insatisfecho 11,1% 21,9% 20,6% 19,0% 19,7% 17,5% 15,9% 15,6% 14,8% 16,8% 15,4% 19,0% 15,7% 20,4% 8,3% 13,8% 16,7%

Insatisfecho + muy insatisfecho 8,3% 7,6% 3,8% 8,0% 4,6% 15,8% 14,0% 13,7% 8,0% 14,5% 21,2% 17,8% 20,4% 10,6% 6,6% 10,2% 13,5%

NS/NR 0,5% 2,3% 0,8% 0,8% 1,3% 1,1% 0,6% 1,9% 2,8% 0,9% 0,3% 0,4% 2,2% 0,8% 0,4% 15,1% 1,1%
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Nivel de satisfacción con: “La relación entre las tareas que realizas y tus competencias”. 
Muestra: Jóvenes con trabajo remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Satisfecho + muy satisfecho 80,9% 69,5% 76,3% 77,8% 76,4% 73,7% 74,7% 83,5% 78,1% 75,4% 73,8% 73,4% 70,4% 75,5% 84,7% 64,2% 75,0%

Ni satisfecho ni insatisfecho 15,2% 19,7% 20,6% 16,4% 18,0% 18,5% 17,9% 9,1% 11,8% 15,1% 17,0% 19,8% 18,1% 19,2% 9,1% 11,9% 17,3%

Insatisfecho + muy insatisfecho 3,1% 4,8% 2,6% 4,5% 4,4% 6,7% 6,5% 5,6% 7,0% 8,2% 8,3% 6,5% 10,6% 4,5% 5,3% 6,9% 6,3%

NS/NR 0,8% 6,0% 0,5% 1,4% 1,3% 1,2% 0,9% 1,9% 3,0% 1,3% 0,9% 0,4% 1,0% 0,8% 0,9% 17,0% 1,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



Nivel de satisfacción con: “La protección social de tu trabajo (acceso a seguridad social como 
cotizaciones y salud)”. Muestra: Jóvenes con trabajo remunerado.

n=4.970
P50. ¿Cuán satisfecho o insatisfecho te sientes con cada uno de los siguientes aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Total

Satisfecho + muy satisfecho 60,6% 69,1% 72,2% 64,7% 65,9% 53,8% 63,0% 70,0% 68,1% 66,0% 62,4% 64,6% 58,5% 56,8% 76,1% 56,7% 63,0%

Ni satisfecho ni insatisfecho 20,0% 13,8% 17,6% 16,5% 12,9% 19,1% 16,4% 8,6% 12,9% 7,1% 11,0% 16,0% 11,7% 15,1% 8,1% 14,2% 15,2%

Insatisfecho + muy insatisfecho 18,1% 13,9% 8,7% 17,0% 19,9% 25,1% 19,9% 19,6% 14,5% 23,5% 25,7% 19,4% 27,5% 26,5% 15,0% 11,0% 20,3%

NS/NR 1,2% 3,2% 1,5% 1,8% 1,4% 2,0% 0,8% 1,8% 4,6% 3,4% 1,0% 0,0% 2,4% 1,6% 0,8% 18,2% 1,6%
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Cuántas horas trabaja a la semana, por tramo. Muestra: Jóvenes con trabajo remunerado.

n= 5.104
P45. Habitualmente, ¿cuántas horas trabajas en la semana en tu trabajo, negocio o actividad principal?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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a
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Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

1 a 30 horas 37,8% 25,9% 33,1% 37,7% 26,7% 38,9% 36,1% 24,1% 42,1% 41,1% 41,8% 36,3% 42,1% 29,3% 24,1% 34,7% 35,7%

45 horas 18,5% 20,3% 36,7% 26,3% 33,2% 20,7% 31,7% 35,8% 20,2% 24,0% 21,0% 27,2% 26,9% 23,9% 18,5% 21,6% 28,3%

31 a 44 horas 16,5% 16,6% 5,3% 16,3% 15,5% 20,7% 13,0% 16,0% 25,0% 15,8% 14,7% 19,2% 18,9% 19,2% 21,8% 14,7% 15,3%

46 horas o más 14,8% 18,9% 19,1% 17,2% 15,2% 12,8% 14,9% 20,7% 6,3% 14,7% 13,2% 14,8% 8,3% 19,9% 33,7% 13,6% 14,9%

NS/NR 12,4% 18,2% 5,8% 2,6% 9,4% 7,0% 4,2% 3,5% 6,4% 4,4% 9,2% 2,4% 3,8% 7,8% 1,9% 15,5% 5,8%
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Porcentaje de personas jóvenes según categoría ocupacional agrupada (CISE-93). Muestra: 
Jóvenes con trabajo remunerado.

n= 5.104
P48. Y en tu empleo ¿Tú trabajas como…?
Nota: Se omiten categorías “FF.AA.”, “Trabajo doméstico remunerado”, “Familiar no remunerado”, por representar menos del 1,1% de las preferencias.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Asalariado/a (empresa pública,
sector privado, o sector público)

63,9% 67,6% 60,3% 54,8% 70,4% 64,2% 64,7% 72,4% 49,4% 66,4% 53,2% 74,1% 71,9% 61,8% 75,1% 58,4% 63,8%

Cuenta propia 28,0% 15,5% 16,2% 28,1% 17,7% 25,6% 26,9% 18,2% 26,2% 26,0% 27,7% 22,0% 20,6% 26,7% 19,2% 13,6% 24,9%

Patron o empleador 5,9% 9,9% 8,2% 12,0% 4,3% 3,8% 5,8% 7,2% 15,9% 2,3% 10,4% 1,1% 2,7% 4,1% 1,8% 6,1% 6,3%

NS/NR 1,0% 3,0% 4,5% 0,3% 5,0% 3,2% 2,1% 0,9% 4,1% 2,7% 6,2% 0,2% 3,2% 3,5% 0,3% 15,3% 2,9%
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Porcentaje de personas jóvenes según tipo de contrato. Muestra: Jóvenes con trabajo 
remunerado asalariado.

n= 3.909
P49. ¿Qué tipo de contrato escrito tienes en tu principal trabajo? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Indefinido 50,0% 46,1% 45,4% 48,8% 49,3% 42,0% 53,8% 40,5% 44,5% 44,2% 41,8% 38,1% 34,3% 49,7% 51,1% 38,1% 48,2%

No tiene contrato 16,9% 33,0% 26,2% 19,7% 25,1% 33,5% 22,4% 25,9% 28,9% 28,5% 30,3% 26,6% 26,2% 22,5% 31,4% 22,2% 25,3%

Definido 32,3% 20,7% 26,9% 31,4% 17,9% 20,8% 22,3% 31,3% 22,6% 25,7% 24,5% 34,7% 37,1% 25,3% 15,9% 24,4% 24,1%

NS/NR 0,9% 0,2% 1,5% 0,1% 7,6% 3,8% 1,6% 2,3% 4,1% 1,5% 3,4% 0,7% 2,4% 2,4% 1,7% 15,3% 2,4%
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Porcentaje de personas jóvenes según cotizaciones mes de referencia. Muestra: Jóvenes con 
trabajo remunerado asalariado.

n=5.104
P51. ¿Cotizaste durante el mes pasado en algún sistema previsional o de pensiones como por ejemplo AFP, DIPRECA o CAPREDENA? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Sí, cotizó 51,3% 57,4% 72,9% 59,7% 53,4% 50,7% 54,0% 56,6% 47,6% 52,0% 47,5% 51,7% 60,8% 56,8% 56,4% 51,6% 53,9%

No, no cotizó 37,3% 40,8% 26,4% 30,1% 38,8% 40,4% 41,2% 39,5% 44,8% 41,8% 44,0% 39,8% 35,5% 41,2% 42,4% 41,1% 40,4%

No está afiliado/a 3,6% 1,8% 0,3% 9,2% 4,6% 6,9% 4,2% 3,8% 5,5% 5,3% 7,6% 8,4% 2,8% 1,5% 0,9% 1,3% 4,6%

NS/NR 7,9% 0,0% 0,4% 1,1% 3,3% 2,0% 0,7% 0,2% 2,2% 0,8% 0,9% 0,1% 0,9% 0,5% 0,3% 6,0% 1,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que recibe algún tipo de ingreso. Total muestra.

n= 9.700

P59. Considerando el mes anterior, ¿de dónde provinieron tus ingresos?

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV. 

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Región
Metropolit

ana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
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Sí 95,0% 78,8% 87,0% 96,8% 96,9% 97,0% 97,0% 97,2% 93,3% 93,5% 96,2% 96,2% 96,6% 92,4% 98,8% 97,0% 95,6%

No 4,9% 20,9% 13,0% 3,3% 3,1% 2,5% 3,0% 2,8% 6,7% 6,5% 3,7% 3,8% 3,4% 7,7% 1,2% 2,4% 4,4%

NS/NR 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,1%
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Tipo de ingreso que recibe. Total muestra.

n= 9.700

P59. Considerando el mes anterior, ¿de dónde provinieron tus ingresos?

Nota: Los resultados no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple. Se omiten categorías “Subsidio o seguro de desempleo”, “Rentas, inversiones”, y 
“Otro” por representar menos del 2% de las preferencias.

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV. 
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Trabajo regular 43,9% 35,0% 44,6% 46,2% 48,0% 42,6% 52,6% 50,7% 32,5% 39,7% 40,2% 39,6% 47,2% 52,5% 50,7% 53,1% 47,2%

Aporte o ayuda de tus padres 52,6% 32,4% 33,6% 42,1% 47,8% 51,2% 45,5% 48,1% 52,6% 48,8% 50,2% 47,7% 43,4% 34,4% 39,8% 39,9% 45,9%

Trabajos esporádicos 25,0% 21,3% 23,0% 30,5% 15,8% 21,9% 21,6% 25,2% 20,1% 16,6% 24,0% 21,0% 27,0% 17,5% 19,8% 22,5% 21,7%

Aporte o ayuda de tu pareja 20,4% 21,8% 12,7% 15,4% 9,3% 13,2% 21,3% 21,2% 11,9% 20,0% 11,5% 15,0% 10,7% 12,9% 24,4% 15,9% 17,2%

Aporte o ayuda de otros familiares o parientes 17,3% 11,5% 9,9% 9,9% 10,7% 11,1% 14,8% 14,7% 10,9% 11,5% 11,9% 6,9% 11,7% 6,9% 4,6% 13,3% 12,5%

IFE 13,3% 6,5% 4,8% 2,7% 9,3% 7,7% 10,8% 22,7% 13,3% 9,9% 4,8% 12,7% 12,6% 10,2% 15,7% 10,7% 10,3%

Becas, ayudas de estudios 21,5% 8,0% 4,5% 5,4% 8,0% 6,4% 8,5% 9,4% 5,9% 13,4% 7,5% 5,5% 4,0% 6,2% 10,9% 12,2% 7,9%

Retiro 10% 12,4% 8,4% 8,9% 1,6% 7,1% 6,1% 6,8% 17,9% 3,5% 11,3% 7,5% 6,2% 6,5% 5,5% 7,7% 8,9% 7,3%

Otros subsidios o pensiones 12,3% 6,6% 0,7% 3,1% 2,6% 4,4% 6,4% 4,9% 5,8% 5,9% 6,1% 4,0% 7,5% 0,9% 7,8% 5,9% 5,4%

Aporte de otras personas no familiares 4,7% 2,5% 6,7% 3,3% 6,5% 2,8% 3,1% 4,3% 3,5% 3,4% 2,3% 1,8% 3,4% 2,1% 1,4% 3,7% 3,3%
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Porcentaje de personas jóvenes que señala tener la capacidad de costear los tipos de gasto. 
Muestra: Jóvenes que poseen al menos un ingreso.

n=9.175

P60. En un mes normal, ¿el o los ingresos que recibes te permiten cubrir las siguientes necesidades?

Nota: Los resultados no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Cubrir tus necesidades
 básicas y gastos regulares

86,5% 76,5% 79,8% 88,0% 87,0% 86,4% 78,0% 77,2% 80,9% 85,0% 83,3% 85,4% 84,1% 81,4% 75,7% 83,9% 80,9%

Salir con tus amigos
y/o familia

73,3% 65,9% 68,0% 67,5% 75,6% 76,1% 69,2% 68,6% 66,8% 73,4% 74,2% 71,7% 66,9% 73,7% 71,5% 76,6% 70,8%

Realizar otros tipos
 de gastos personales

69,0% 57,7% 57,7% 59,8% 55,0% 55,1% 65,5% 64,0% 67,7% 60,3% 52,3% 58,3% 65,0% 62,8% 73,6% 67,0% 61,9%

Ahorrar 63,9% 38,2% 39,2% 53,0% 43,5% 44,1% 53,8% 55,7% 50,3% 53,4% 48,4% 51,4% 37,5% 47,4% 66,1% 58,5% 50,5%

Invertir 33,2% 27,1% 20,8% 40,8% 14,6% 19,7% 31,6% 32,0% 24,3% 26,6% 23,4% 21,5% 18,7% 28,4% 35,6% 30,9% 27,3%
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Porcentaje de personas jóvenes y tipo de deuda a su nombre. Total muestra.

n=9.700

P100. Piense sólo en las deudas que están a TU NOMBRE, ¿tienes deudas, ya sea vencidas o al día, en…?

Nota: Los resultados no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple. Se omiten las siguientes categorías por agrupar menos del 2% de las 
preferencias: “Caja de compensación”, “Crédito hipotecario”, “Otra”. Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV. 
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Casas comerciales o supermercados 15,7% 18,0% 15,9% 20,7% 23,9% 16,0% 21,9% 21,0% 13,8% 19,4% 22,5% 17,2% 21,9% 15,7% 19,0% 17,0% 19,9%

Instituciones bancarias o financieras (incluye crédito CORFO) 4,0% 6,9% 6,4% 6,0% 4,8% 5,8% 9,2% 6,6% 2,7% 5,0% 7,2% 5,7% 8,8% 2,2% 0,5% 2,7% 7,1%

Crédito con aval del estado (CAE) 5,3% 3,8% 6,6% 1,6% 8,4% 17,0% 11,7% 7,2% 11,0% 10,4% 18,0% 11,7% 11,8% 9,3% 5,0% 5,2% 11,6%

Fondo solidario de educación superior 7,1% 1,0% 2,3% 1,7% 0,5% 2,1% 1,4% 2,8% 2,1% 4,4% 4,1% 4,1% 2,5% 1,1% 0,9% 1,8% 2,1%

Crédito de consumo 2,6% 1,7% 3,4% 2,8% 5,9% 0,8% 4,5% 3,7% 1,3% 2,1% 5,2% 2,2% 5,2% 6,0% 6,8% 0,8% 3,8%

Con personas conocidas, amistades o familiares 6,0% 7,3% 10,2% 4,3% 4,1% 5,8% 9,8% 13,6% 5,4% 7,5% 10,4% 8,1% 10,2% 9,0% 9,9% 7,2% 8,8%
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Porcentaje de personas jóvenes que posee algún tipo de deuda a su nombre, según año 
(2015-2022) (8 categorías)*. Total muestra.

n=9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)

P100. Piense sólo en las deudas que están a TU NOMBRE, ¿tienes deudas, ya sea vencidas o al día, en…?

Nota: Entre la versión de 2015 y 2018 hay cambios en la medición de la pregunta. Para mantener la comparabilidad de la serie, se omiten “deudas informales” para 
el cálculo del año 2022.

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV. 
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2015 33,5% 30,2% 26,0% 31,2% 34,5% 28,3% 30,7% 37,6% 32,2% 41,6% 34,6% 41,3% 27,7% 30,3% 36,7% 32,6%

2018 31,2% 12,2% 26,3% 30,9% 32,5% 31,8% 31,8% 33,1% 23,0% 32,7% 30,4% 27,8% 34,3% 24,6% 28,0% 30,5% 30,1%

2022 29,0% 22,5% 25,1% 22,7% 29,7% 34,6% 34,3% 31,2% 23,7% 29,1% 38,6% 28,1% 36,5% 22,8% 27,0% 25,6% 31,9%
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Porcentaje de personas jóvenes que posee algún tipo de deuda a su nombre (9 categorías, incluye 
deuda con personas conocidas o familiares). Total muestra.

n =9.700

P61. Piense sólo en las deudas que están a TU NOMBRE, ¿tienes deudas, ya sea vencidas o al día, en…?
Nota: Incluye poseer deuda en cualquiera de estas categorías: Casas comerciales o supermercados, Instituciones bancarias o financieras (incluye crédito CORFO), 
Crédito con aval del estado (CAE), Fondo solidario de educación superior, Caja de compensación, Crédito hipotecario, Crédito de consumo, Con personas conocidas, 
amistades o familiares, Otra.

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV. 

31,5%
28,3%

30,9%

25,3%

32,5%

37,7% 39,3%
37,3%

26,0%

31,7%

42,7%

34,2%

42,4%

27,3%

34,1%

28,7%

36,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%



Porcentaje de personas jóvenes que se sienten endeudados o endeudadas. Muestra: 
Jóvenes que poseen al menos una deuda a su nombre.

n= 3.071

P62. ¿Te sientes una persona endeudada? 

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Sí 47,2% 44,4% 25,7% 36,0% 37,3% 41,4% 46,9% 48,2% 27,5% 31,0% 45,4% 46,8% 44,6% 48,9% 40,8% 44,8% 43,9%

No 52,8% 55,6% 74,3% 64,0% 62,7% 58,3% 53,1% 51,8% 72,3% 69,0% 54,4% 53,3% 54,5% 51,1% 58,7% 55,0% 56,0%

NS/NR 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,9% 0,0% 0,5% 0,2% 0,1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%





Situación de pareja. Total muestra.

n= 9.700

P53. ¿Cuál es tu situación de pareja actual?

Nota: Se omiten categorías “Tengo dos o más parejas”, “Estoy comprometido/a para firmar Acuerdo de Unión Civil”, “Conviviente civil (Acuerdo Unión Civil)”, "Otra" 
y "NS/NR“, por representar menos del 1% de las preferencias.

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Soltero/a 54,2% 57,2% 55,6% 56,8% 59,6% 47,6% 50,0% 56,9% 50,8% 49,3% 49,5% 53,8% 48,7% 54,4% 52,7% 47,0% 51,3%

Pololeo 22,2% 11,0% 22,6% 23,6% 21,0% 28,7% 24,9% 20,3% 25,1% 25,5% 26,6% 23,4% 24,4% 24,1% 21,7% 24,4% 24,5%

Vivo o convivo con mi pareja 13,0% 18,0% 11,3% 9,0% 11,4% 12,1% 17,4% 12,5% 12,2% 16,2% 8,9% 15,8% 16,2% 14,0% 18,7% 16,3% 14,7%

Ando con alguien 4,3% 5,1% 1,9% 3,6% 4,1% 6,8% 3,2% 2,8% 6,7% 4,0% 7,2% 2,5% 3,9% 2,7% 0,5% 4,8% 4,1%

Estoy comprometido/a
para casarme

0,0% 1,9% 5,9% 4,1% 1,0% 1,7% 1,1% 1,7% 1,3% 0,2% 2,0% 1,0% 1,3% 0,3% 0,9% 1,4% 1,5%

Casado(a) 3,5% 3,4% 2,5% 1,5% 2,6% 2,7% 2,1% 4,3% 3,0% 3,3% 3,7% 3,1% 2,6% 3,9% 3,9% 2,7% 2,7%
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Porcentaje de personas jóvenes que poseen al menos un/a hijo/a, según año (2018-2022). Total 
muestra.

n= 9.700 (2018), 9.700 (2022)  

P54. ¿Cuántos hijos o hijas tienes? 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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2018 34,2% 26,7% 26,1% 34,3% 29,1% 25,0% 24,7% 23,9% 26,5% 25,0% 23,2% 22,5% 23,2% 23,0% 37,4% 22,2% 25,0%

2022 23,7% 32,3% 28,2% 27,2% 21,2% 18,7% 25,0% 25,7% 19,6% 24,8% 21,9% 26,0% 21,8% 21,2% 29,6% 25,2% 23,8%
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Personas jóvenes que no son padre o madre que les gustaría serlo, según año (2018-2022). 
Muestra: Jóvenes que no tienen hijos/as.

n=7.196 (2018), 7.384 (2022)

P56. ¿Cuántos hijos o hijas quieres tener?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Región
Metropolit

ana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2018 74,8% 69,5% 68,9% 64,5% 55,5% 65,7% 61,5% 75,5% 71,1% 80,1% 63,0% 76,8% 75,8% 54,2% 71,9% 38,1% 64,9%

2022 67,8% 58,6% 59,8% 71,0% 54,0% 63,7% 64,8% 69,2% 68,8% 64,6% 66,4% 57,7% 66,8% 53,1% 58,5% 55,4% 63,6%
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Residencia donde vive la mayor parte del año. Total muestra.

n= 9.700

P57. ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año? 

Nota: Se omiten categorías "En una residencia de estudiantes, colegio, etc.", “En una casa compartida con amigos/as, compañeros/as”, "Otros" y "NS/NR".

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofagas
ta

Atacama Coquimbo
Valparaís

o

Región
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

En casa de mis padres 70,6% 58,1% 59,9% 69,6% 63,1% 59,9% 66,2% 62,4% 73,0% 67,1% 69,8% 64,7% 55,4% 62,5% 57,4% 65,5% 65,2%

En mi casa (Ya sea comprada,
arrendada, etc.)

14,2% 24,8% 26,7% 13,1% 18,9% 18,7% 16,9% 24,7% 18,9% 19,6% 15,6% 19,0% 27,3% 27,0% 33,3% 23,8% 19,0%

En casa de otros familiares
(abuelos/as, tíos/as, etc.)

10,9% 9,8% 7,1% 9,1% 8,1% 9,0% 10,6% 8,8% 4,3% 6,1% 8,0% 5,8% 7,5% 6,4% 4,8% 4,1% 8,9%

En casa de mis suegros 1,8% 1,2% 1,3% 6,0% 2,4% 3,0% 3,5% 2,4% 0,3% 3,3% 2,6% 2,6% 0,9% 1,1% 2,0% 2,4% 2,7%

En casa de mi pareja 1,6% 4,6% 4,4% 2,0% 3,4% 3,7% 1,9% 1,4% 1,3% 2,6% 1,3% 5,0% 2,9% 1,1% 1,5% 1,3% 2,3%

En una casa compartida con
amigos/as, compañeros/as

0,9% 1,5% 0,3% 0,1% 3,9% 2,3% 0,8% 0,2% 1,3% 0,8% 1,8% 2,7% 5,1% 1,8% 0,6% 2,1% 1,4%
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Porcentaje de personas jóvenes que vive la mayor parte del año en su casa (ya sea 
comprada, arrendada, etc.), según año (2018-2022). Total muestra.

n= 9.700

P57. ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año? 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Región
Metropolit

ana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2018 12,3% 16,5% 13,2% 14,3% 17,5% 15,0% 14,4% 12,4% 19,6% 17,0% 15,8% 15,1% 12,0% 16,7% 29,4% 15,2% 15,1%

2022 14,2% 24,8% 26,7% 13,1% 18,9% 18,7% 16,9% 24,7% 18,9% 19,6% 15,6% 19,0% 27,3% 27,0% 33,3% 23,8% 19,0%
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Porcentaje de personas jóvenes que vive con cada persona la mayor parte del año. Total 
muestra.

n=9.700

P58. ¿Con quién vives la mayor parte del año?, ¿con quién más?

Nota: Se omite categoría "NS/NR". Porcentaje no suma 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Arica y
Parinacota

Tarapacá Antofagasta Atacama Coquimbo Valparaíso
Región

Metropolita
na

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Araucanía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

Madre 69,0% 56,0% 55,5% 70,8% 59,2% 58,5% 66,7% 64,1% 68,8% 60,9% 64,5% 63,1% 53,3% 59,1% 54,3% 61,4% 63,8%

Tus hermanos o hermanas 46,5% 29,8% 29,0% 55,5% 36,0% 38,6% 52,6% 44,7% 35,9% 37,7% 51,4% 38,2% 32,2% 36,1% 38,7% 38,1% 45,3%

Padre 37,8% 38,4% 38,1% 42,3% 41,1% 33,9% 43,1% 40,4% 47,8% 41,9% 45,2% 38,8% 33,2% 50,5% 31,5% 40,9% 41,8%

Tu cónyuge o pareja 18,6% 19,4% 15,9% 16,6% 15,8% 20,1% 23,1% 24,2% 14,7% 21,7% 15,1% 22,6% 21,8% 19,8% 28,6% 23,3% 20,7%

Tus hijos o hijas 19,2% 20,8% 10,7% 18,3% 14,2% 13,5% 19,8% 21,3% 14,6% 17,2% 15,6% 16,9% 16,1% 15,3% 25,2% 21,6% 17,5%

Tu abuelo(a) o abuelos 14,9% 6,0% 3,2% 11,5% 10,2% 11,6% 15,2% 10,0% 5,8% 7,5% 12,1% 7,6% 8,8% 9,5% 6,7% 4,1% 11,8%

Otros parientes 12,2% 8,2% 5,2% 8,0% 13,4% 6,2% 12,6% 15,1% 3,7% 6,9% 10,5% 7,6% 4,2% 5,7% 2,3% 6,9% 10,0%

Tus tíos o tías 5,6% 2,9% 6,9% 3,8% 4,3% 3,6% 6,4% 4,7% 1,8% 3,2% 4,1% 4,0% 3,1% 3,5% 1,5% 2,6% 5,0%

Otras personas no emparentadas 1,1% 4,8% 2,4% 2,6% 5,3% 7,5% 2,5% 2,7% 2,5% 4,7% 4,6% 5,4% 7,5% 4,3% 3,9% 4,9% 3,7%

Vive solo 4,2% 2,7% 4,8% 0,7% 7,7% 4,8% 1,6% 2,6% 3,6% 1,5% 4,1% 3,2% 6,3% 2,2% 5,4% 3,6% 2,9%

Tu suegro o suegra 2,1% 2,6% 1,4% 4,7% 3,0% 3,0% 3,3% 3,5% 0,4% 5,0% 2,9% 3,9% 0,8% 1,3% 1,7% 2,4% 2,9%

Tu cuñado o cuñada 2,6% 1,5% 2,5% 5,4% 2,7% 1,8% 3,8% 1,9% 0,2% 0,9% 1,9% 2,6% 1,2% 0,8% 0,3% 1,7% 2,7%
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Porcentaje de personas jóvenes según si vive o no con su padre y/o madre. Total 
muestra.

n=9.700

P58. ¿Con quién vives la mayor parte del año?, ¿con quién más?

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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ta
Atacama Coquimbo Valparaíso

Región
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallane

s
Total

Vive con su padre y madre 33,9% 34,7% 28,4% 38,2% 36,9% 29,5% 37,9% 36,0% 43,1% 35,9% 40,1% 34,3% 31,3% 43,5% 28,3% 35,2% 36,7%

Solo con su madre 35,2% 21,4% 27,1% 32,6% 22,3% 28,9% 28,8% 28,1% 25,7% 25,0% 24,5% 28,7% 22,0% 15,6% 26,0% 26,2% 27,1%

Solo con su padre 3,9% 3,7% 9,7% 4,1% 4,2% 4,4% 5,2% 4,4% 4,7% 6,0% 5,1% 4,5% 2,0% 7,0% 3,2% 5,6% 5,1%

Ninguno 27,1% 40,3% 34,8% 25,2% 36,6% 37,2% 28,1% 31,5% 26,6% 33,1% 30,3% 32,4% 44,8% 34,0% 42,5% 33,0% 31,2%
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Porcentaje de personas jóvenes según interés político. Total muestra.

n= 9.700
P22. ¿Qué tan interesado/a estás en la política? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol
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O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Interesado/a + muy interesado/a 19,1% 15,8% 14,4% 18,9% 15,2% 34,9% 32,8% 30,3% 20,3% 27,8% 29,8% 30,6% 33,2% 20,1% 28,0% 28,2% 28,9%

Nada interesado/a + poco interesado/a 80,2% 82,1% 85,1% 81,1% 84,8% 65,1% 66,9% 69,3% 78,6% 70,8% 68,8% 69,3% 65,9% 79,4% 72,0% 71,7% 70,6%

NS/NR 0,8% 2,1% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,4% 1,1% 1,4% 1,4% 0,1% 0,9% 0,5% 0,0% 0,1% 0,5%
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Porcentaje de personas jóvenes que están interesados/as o muy interesados/as en la política 
según año (2015-2022). Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P22. ¿Qué tan interesado/a estás en la política? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Araucanía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2015 20,4% 17,4% 14,2% 14,0% 17,7% 19,8% 27,0% 12,0% 14,6% 17,2% 15,8% 19,4% 13,5% 13,9% 25,3% 20,7%

2018 18,6% 6,8% 19,4% 13,6% 12,8% 15,5% 18,5% 16,2% 12,2% 15,4% 13,4% 16,6% 18,4% 22,3% 11,5% 10,7% 16,6%

2022 19,1% 15,8% 14,4% 18,9% 15,2% 34,9% 32,8% 30,3% 20,3% 27,8% 29,8% 30,6% 33,2% 20,1% 28,0% 28,2% 28,9%
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Porcentaje de personas jóvenes según preferencia de tipo de gobierno. Total muestra.

n= 9.700 
P23. ¿Con cuál de las siguientes frases estás más de acuerdo? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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y
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cota
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O'Higg
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Maule Ñuble Biobío
La

Arauc
anía
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Ríos

Los
Lagos

Aysén
Magall
anes

Total

La democracia es preferible
a cualquier otra forma de gobierno

42,6% 47,8% 48,7% 42,8% 56,7% 64,2% 56,8% 51,4% 45,0% 52,2% 59,2% 76,4% 55,9% 53,7% 46,6% 59,9% 56,6%

En algunas circunstancias, un gobierno
autoritario puede ser preferible a uno democrático

13,4% 10,7% 10,6% 13,3% 11,4% 8,2% 10,3% 12,7% 21,8% 12,3% 13,1% 6,5% 9,0% 6,8% 10,4% 7,8% 10,9%

A la gente como uno le da lo mismo
un régimen democrático que uno no democrático

24,3% 20,3% 16,2% 25,0% 22,8% 19,6% 23,3% 18,9% 17,7% 25,8% 15,6% 12,7% 20,6% 21,4% 28,3% 16,1% 20,8%

NS/NR 19,7% 21,2% 24,5% 18,9% 9,2% 8,0% 9,6% 17,0% 15,6% 9,7% 12,1% 4,4% 14,6% 18,1% 14,8% 16,1% 11,7%
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Porcentaje de personas jóvenes que señalan preferir la democracia a cualquier otra forma 
de gobierno según año (2012-2022). Total muestra.

n= 8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 
P23. ¿Con cuál de las siguientes frases estás más de acuerdo? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.
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ta
Tarapacá

Antofaga
sta
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o
Valparaís

o
Metropoli

tana
O'Higgin

s
Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos

Los
Lagos

Aysén
Magallan

es
Total

2012 48,9% 49,5% 55,2% 31,2% 46,5% 62,6% 54,4% 47,9% 56,7% 52,0% 58,1% 67,2% 57,2% 49,9% 62,3% 54,6%

2015 42,5% 24,7% 46,6% 30,9% 38,4% 42,0% 49,0% 37,4% 49,3% 36,0% 50,0% 41,1% 45,3% 38,2% 43,3% 44,3%

2018 54,4% 29,0% 56,7% 33,5% 40,4% 66,7% 59,7% 45,3% 60,5% 45,5% 42,5% 60,1% 61,1% 41,6% 46,0% 44,7% 54,7%

2022 42,6% 47,8% 48,7% 42,8% 56,7% 64,2% 56,8% 51,4% 45,0% 52,2% 59,2% 76,4% 55,9% 53,7% 46,6% 59,9% 56,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%



Porcentaje de personas jóvenes que señalan que da lo mismo un régimen democrático que 
uno no democrático según año (2012-2022). Total muestra.

n= 8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 
P23. ¿Con cuál de las siguientes frases estás más de acuerdo? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.
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s
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es
Total

2012 29,3% 33,1% 27,1% 23,8% 24,0% 22,2% 16,8% 28,0% 23,5% 27,0% 17,8% 20,9% 20,5% 30,1% 13,1% 21,1%

2015 26,2% 36,2% 34,3% 34,8% 23,2% 26,9% 19,6% 34,7% 30,1% 28,7% 19,6% 29,3% 32,7% 34,3% 28,2% 25,1%

2018 14,1% 28,0% 12,1% 20,0% 23,2% 12,8% 13,7% 18,9% 11,5% 19,0% 19,7% 28,5% 18,7% 7,7% 22,3% 14,1% 16,0%

2022 24,3% 20,3% 16,2% 25,0% 22,8% 19,6% 23,3% 18,9% 17,7% 25,8% 15,6% 12,7% 20,6% 21,4% 28,3% 16,1% 20,8%
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Porcentaje de personas jóvenes que responde que sí a las siguientes frases sobre política. Total 
muestra.

n= 9.700
P24. Te leeré una serie de preguntas y quiero pedirte que me respondas sí o no…
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Arica y
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ota

Tarapac
á

Antofag
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a
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bo
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olitana
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ns

Maule Ñuble Biobío
La

Arauca
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Aysén

Magalla
nes

Total

Considera que las votaciones son factor de cambio en la sociedad 72,1% 65,3% 55,1% 70,7% 78,2% 83,8% 82,9% 82,3% 76,0% 83,3% 85,6% 84,5% 84,5% 74,9% 81,1% 79,7% 80,5%

Conversas de política con otros 59,7% 46,6% 40,7% 51,2% 55,5% 72,6% 67,8% 59,9% 55,8% 59,3% 67,4% 64,5% 70,4% 56,2% 60,8% 54,6% 63,8%

Participaría de organizaciones o grupos que defienden alguna causa
social

50,6% 32,4% 47,1% 35,3% 56,6% 67,2% 51,2% 42,8% 46,8% 58,6% 60,6% 66,9% 73,5% 58,4% 68,1% 41,9% 54,1%

Interés en participar de un partido político 5,0% 8,2% 5,7% 5,8% 9,9% 8,0% 8,6% 5,7% 6,5% 5,0% 8,0% 9,7% 15,4% 6,5% 6,3% 8,4% 8,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que responde que sí a las siguientes frases sobre política según 
año (2015-2022): “Consideras que las votaciones son factor de cambio en la sociedad”. Total 
muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 
P24. Te leeré una serie de preguntas y quiero pedirte que me respondas sí o no…
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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Antofaga
sta

Atacama
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o
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o
Metropoli
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O'Higgin

s
Maule Ñuble Biobío
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es
Total

2015 59,2% 54,4% 36,7% 45,4% 43,5% 36,5% 42,7% 50,3% 45,6% 43,5% 45,0% 64,0% 29,4% 55,8% 56,7% 43,2%

2018 74,7% 28,5% 52,3% 52,9% 50,4% 54,8% 50,2% 59,3% 57,2% 56,9% 42,0% 48,0% 76,8% 46,7% 32,4% 46,6% 51,20%

2022 72,1% 65,3% 55,1% 70,7% 78,2% 83,8% 82,9% 82,3% 76,0% 83,3% 85,6% 84,5% 84,5% 74,9% 81,1% 79,7% 80,50%
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Porcentaje de personas jóvenes que responde que sí a las siguientes frases sobre política según 
año (2015-2022): “Conversas de política con familiares, amistades u otras personas”. Total 
muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 
P24. Te leeré una serie de preguntas y quiero pedirte que me respondas sí o no…
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit

ana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La

Araucanía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2015 43,8% 25,7% 28,0% 33,8% 36,8% 25,5% 44,2% 41,9% 31,3% 27,9% 37,0% 42,0% 22,4% 43,4% 49,9% 36,60%

2018 48,6% 23,5% 34,5% 36,5% 33,3% 37,7% 41,4% 41,0% 23,5% 40,8% 30,2% 35,9% 41,6% 36,4% 31,8% 28,5% 37,20%

2022 59,7% 46,6% 40,7% 51,2% 55,5% 72,6% 67,8% 59,9% 55,8% 59,3% 67,4% 64,5% 70,4% 56,2% 60,8% 54,6% 63,80%
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Porcentaje de personas jóvenes que responde que sí a las siguientes frases sobre política según 
año (2018-2022): “Participarías de organizaciones o grupos que defiendan alguna causa 
social”. Total muestra.

n= 9.700 (2018), 9.700 (2022) 
P24. Te leeré una serie de preguntas y quiero pedirte que me respondas sí o no…
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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s
Total

2018 41,6% 14,3% 27,8% 24,6% 22,4% 26,7% 25,9% 39,7% 15,0% 32,2% 18,9% 26,3% 48,8% 21,1% 23,0% 19,1% 25,7%

2022 50,6% 32,4% 47,1% 35,3% 56,6% 67,2% 51,2% 42,8% 46,8% 58,6% 60,6% 66,9% 73,5% 58,4% 68,1% 41,9% 54,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que responde que sí a las siguientes frases sobre política según 
año (2015-2022): “Tienes interés en formar parte de un partido político”. Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 
P24. Te leeré una serie de preguntas y quiero pedirte que me respondas sí o no…
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Araucanía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2015 11,8% 5,5% 8,6% 6,5% 7,7% 6,0% 8,2% 5,1% 4,9% 6,4% 5,9% 9,5% 4,7% 4,5% 7,9% 7,1%

2018 8,6% 4,4% 9,5% 6,3% 5,9% 8,4% 5,9% 5,8% 4,3% 3,6% 6,3% 3,3% 6,1% 8,0% 6,0% 4,6% 6,1%

2022 5,0% 8,2% 5,7% 5,8% 9,9% 8,0% 8,6% 5,7% 6,5% 5,0% 8,0% 9,7% 15,4% 6,5% 6,3% 8,4% 8,1%
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Participación electoral de la población joven según año (2012-2022). Muestra: Jóvenes con 
edad para votar.

n= 961 (2012), 5.707 (2015), 6.682 (2018), 7.262 (2022)
P19. En la elección de convencionales constituyentes de mayo de 2021, tú...
Nota: Para la elección de 2012, se considera a personas jóvenes inscritas en los registros electorales.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Araucanía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2012 89,5% 92,7% 93,6% 95,1% 77,5% 84,0% 82,0% 73,6% 88,1% 88,9% 78,4% 94,4% 88,8% 86,1% 78,9% 84,0%

2015 45,2% 29,9% 25,5% 36,7% 31,1% 37,2% 42,3% 33,6% 41,1% 35,7% 42,3% 47,0% 33,0% 40,8% 45,6% 38,9%

2018 54,0% 33,9% 34,5% 44,6% 41,9% 45,9% 48,0% 50,4% 46,4% 51,2% 44,3% 44,5% 54,2% 46,0% 34,2% 48,1% 46,3%

2022 61,9% 60,3% 58,1% 60,2% 54,9% 73,0% 66,8% 59,3% 63,6% 54,5% 70,2% 65,6% 68,3% 51,4% 63,0% 60,3% 65,0%
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Participación electoral de la población joven en elección de convencionales 2021. Muestra: 
Jóvenes con edad para votar.

n= 7.262
P19. En la elección de convencionales constituyentes de mayo de 2021, tú...
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Parinacot

a
Tarapacá
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ta
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o
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tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

No participó en elecciones 36,6% 39,0% 40,0% 37,5% 39,6% 25,9% 32,0% 39,7% 34,0% 43,7% 27,3% 34,0% 31,3% 48,3% 36,8% 35,9% 33,5%

Participó 61,9% 60,3% 58,1% 60,2% 54,9% 73,0% 66,8% 59,3% 63,6% 54,5% 70,2% 65,6% 68,3% 51,4% 63,0% 60,3% 65,0%

NS-NR 1,4% 0,7% 1,9% 2,3% 5,4% 1,1% 1,3% 0,9% 2,4% 1,8% 2,5% 0,4% 0,4% 0,3% 0,2% 3,8% 1,5%
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Identificación política según año (2012-2022). Total muestra.

n= 8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 
P26. ¿Con qué sector político te sientes más identificado? 
Nota: Las personas con identificación política corresponden a aquellas que señalaron sentirse identificadas con alguno de los siguientes sectores políticos: “Derecha”, 
“Centro derecha”, “Centro”, “Centro izquierda” e “Izquierda”. Las personas sin identificación política corresponden a aquellas que contestaron “Ninguna de las posiciones”.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Araucanía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2012 39,1% 28,3% 34,7% 52,6% 18,5% 30,9% 36,9% 25,3% 33,5% 31,0% 29,4% 36,0% 31,3% 33,6% 23,7% 33,2%

2015 25,7% 12,1% 15,9% 18,1% 21,7% 22,7% 31,0% 15,2% 27,1% 19,7% 26,2% 30,8% 24,9% 25,3% 34,0% 25,6%

2018 25,3% 16,3% 24,7% 23,3% 23,4% 26,8% 30,7% 31,4% 23,1% 33,7% 23,7% 24,9% 28,3% 29,9% 21,5% 16,8% 27,7%

2022 32,6% 25,0% 18,0% 31,3% 40,2% 36,7% 43,0% 25,5% 44,4% 32,7% 43,7% 42,0% 42,1% 32,1% 38,0% 31,6% 39,0%
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Identificación política. Total muestra.

n= 9.700
P26. ¿Con qué sector político te sientes más identificado? 
Nota: Las personas con identificación política corresponden a aquellas que señalaron sentirse identificadas con alguno de los siguientes sectores políticos: “Derecha”, 
“Centro derecha”, “Centro”, “Centro izquierda” e “Izquierda”. Las personas sin identificación política corresponden a aquellas que contestaron “Ninguna de las posiciones”.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallane

s
Total

Sin identificación política 57,8% 72,7% 74,1% 66,3% 56,0% 60,9% 51,9% 69,5% 49,9% 63,6% 49,3% 55,7% 51,4% 63,2% 57,0% 64,6% 56,2%

Con identificación política 32,6% 25,0% 18,0% 31,3% 40,2% 36,7% 43,0% 25,5% 44,4% 32,7% 43,7% 42,0% 42,1% 32,1% 38,0% 31,6% 39,0%

NS/NR 9,6% 2,3% 7,9% 2,4% 3,9% 2,4% 5,1% 5,0% 5,7% 3,6% 7,0% 2,3% 6,6% 4,7% 5,0% 3,9% 4,9%
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Satisfacción con la democracia en Chile. Total muestra.

n=9.700
P27. ¿Cuán satisfecho estás con la democracia en Chile?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Total

Muy insatisfecho/a + insatisfecho/a 30,5% 35,1% 35,0% 27,7% 24,1% 30,2% 31,8% 36,6% 31,8% 33,0% 29,4% 25,4% 29,3% 27,3% 27,5% 30,5% 30,9%

Ni insatisfecho/a, ni satisfecho/a 34,8% 34,8% 41,4% 38,4% 43,0% 42,1% 40,6% 39,9% 33,8% 45,8% 44,3% 45,1% 44,4% 45,1% 41,0% 36,2% 41,1%

Muy satisfecho/a + satisfecho/a 28,5% 19,8% 12,4% 24,1% 24,9% 25,6% 24,0% 20,4% 26,6% 18,2% 20,5% 26,4% 20,3% 19,8% 26,9% 27,4% 23,2%

NS/NR 6,2% 10,4% 11,1% 9,8% 8,0% 2,2% 3,6% 3,1% 7,8% 3,0% 5,8% 3,2% 6,0% 7,8% 4,7% 5,9% 4,8%
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Porcentaje de personas personas jóvenes satisfechas o muy satisfechas con la democracia 
según año (2012-2022). Total muestra.

n=8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P27. ¿Cuán satisfecho estás con la democracia en Chile?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Araucanía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2012 17,4% 12,4% 23,0% 10,8% 8,4% 25,5% 12,6% 18,2% 22,9% 16,8% 14,2% 22,6% 14,2% 10,6% 8,0% 15,8%

2015 12,8% 6,0% 16,3% 6,9% 8,9% 9,4% 11,2% 10,6% 14,2% 6,4% 25,5% 9,8% 16,9% 8,1% 10,2% 11,5%

2018 10,9% 7,2% 22,4% 10,2% 10,4% 15,1% 16,9% 13,5% 14,4% 15,5% 13,0% 19,7% 26,9% 11,6% 17,5% 11,7% 15,6%

2022 28,5% 19,8% 12,4% 24,1% 24,9% 25,6% 24,0% 20,4% 26,6% 18,2% 20,5% 26,4% 20,3% 19,8% 26,9% 27,4% 23,2%
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Porcentaje de personas jóvenes de acuerdo o muy de acuerdo con afirmaciones sobre las redes 
sociales como herramientas para incidir en política. Total muestra.

n=9.700
P28. Pensando en las redes sociales como Facebook o Twitter ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Las redes sociales son una mejor
herramienta que el voto para dar

a conocer las demandas de la gente
53,2% 55,2% 53,1% 54,0% 37,0% 41,8% 47,8% 48,9% 36,1% 47,0% 40,4% 43,1% 33,4% 35,3% 42,3% 50,9% 45,0%

Las redes sociales me permiten
incidir en forma directa en la toma

de decisiones del Estado
43,2% 39,2% 32,1% 39,0% 25,2% 26,7% 31,8% 36,5% 21,9% 34,6% 23,4% 23,5% 26,6% 24,1% 26,5% 28,1% 29,6%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre redes sociales y política como: “Las redes 
sociales son una mejor herramienta que el voto para dar a conocer las demandas de la 
gente”. Total muestra.

n= 9.700
P44. Pensando en las redes sociales como Facebook o Twitter ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes afirmaciones?Fuente: 10ma. Encuesta 
Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Antofagas
ta

Atacama
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o
Valparaís

o
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tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío
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Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Muy en desacuerdo/ desacuerdo 27,3% 17,6% 25,1% 26,6% 37,1% 33,4% 25,7% 18,3% 38,3% 32,8% 33,5% 31,8% 38,7% 30,8% 24,2% 29,6% 28,7%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 17,8% 25,6% 20,1% 18,9% 22,9% 23,7% 25,8% 31,9% 25,4% 19,7% 24,5% 25,0% 26,5% 30,3% 31,9% 17,4% 25,1%

De acuerdo/muy de acuerdo 53,2% 55,2% 53,1% 54,0% 37,0% 41,8% 47,8% 48,9% 36,1% 47,0% 40,4% 43,1% 33,4% 35,3% 42,3% 50,9% 45,0%

NS/NR 1,8% 1,6% 1,8% 0,5% 3,0% 1,1% 0,8% 1,0% 0,2% 0,5% 1,6% 0,1% 1,4% 3,6% 1,6% 2,0% 1,1%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre redes sociales y política como: “Las redes 
sociales me permiten incidir en forma directa en la toma de decisiones del Estado”. Total 
muestra.

n= 9.700
P44. Pensando en las redes sociales como Facebook o Twitter ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes afirmaciones?Fuente: 10ma. Encuesta 
Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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ta
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Coquimb

o
Valparaís

o
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Muy en desacuerdo/ desacuerdo 33,4% 31,6% 39,9% 35,3% 47,9% 43,4% 38,4% 35,8% 51,6% 43,6% 50,7% 47,3% 47,2% 41,5% 39,7% 46,4% 41,7%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 21,3% 28,4% 24,1% 23,7% 23,6% 28,8% 27,8% 26,4% 26,4% 20,5% 24,0% 28,4% 24,1% 31,2% 29,7% 22,6% 26,9%

De acuerdo/muy de acuerdo 43,2% 39,2% 32,1% 39,0% 25,2% 26,7% 31,8% 36,5% 21,9% 34,6% 23,4% 23,5% 26,6% 24,1% 26,5% 28,1% 29,6%

NS/NR 2,1% 0,9% 4,0% 2,0% 3,4% 1,2% 2,0% 1,3% 0,1% 1,3% 1,9% 0,8% 2,2% 3,2% 4,2% 2,9% 1,9%
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Principal acción que realizaría para dar a conocer su opinión en caso de que una ley mala o 
injusta esté a punto de ser aprobada según año. Total muestra.

n=9.700
P29. Una ley que te parece mala o injusta está a punto de ser aprobada en el Congreso ¿Cuál es la principal acción que realizarías para dar a conocer tu opinión frente 
a las autoridades?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Total

No haría nada/ninguna es efectiva 23,6% 23,9% 12,5% 21,1% 27,3% 20,4% 24,1% 20,5% 33,3% 20,6% 22,4% 23,0% 20,1% 25,8% 21,7% 20,8% 23,3%

Daría mi opinión a través de los diarios digitales 22,1% 15,6% 17,7% 24,8% 14,9% 20,3% 19,8% 20,6% 14,7% 18,5% 19,2% 20,3% 15,5% 18,5% 10,7% 15,6% 19,1%

Saldría a protestar a la calle 13,6% 22,9% 24,5% 14,4% 21,7% 20,3% 19,3% 6,3% 9,9% 15,1% 19,1% 18,4% 26,0% 12,8% 19,4% 17,6% 18,2%

NS-NR 14,0% 8,9% 10,3% 3,0% 5,6% 6,1% 10,9% 19,4% 12,6% 11,9% 7,8% 5,2% 7,3% 25,9% 30,0% 7,0% 10,6%

Buscaría algún grupo en Internet que comparta mi opinión 6,9% 17,4% 21,9% 15,8% 14,4% 11,0% 5,7% 4,5% 6,6% 14,0% 13,3% 10,9% 8,1% 6,5% 6,0% 17,5% 9,0%

Otra 6,0% 1,8% 0,3% 2,1% 1,9% 5,0% 12,3% 21,9% 5,3% 2,2% 1,8% 6,6% 4,4% 5,3% 4,5% 5,2% 8,3%

Me contactaría con alguna organización en mi comuna 5,7% 1,9% 7,4% 8,5% 5,6% 8,3% 3,0% 2,3% 9,5% 7,9% 7,2% 8,3% 10,1% 2,9% 4,2% 7,4% 5,2%

Me contactaría con algún partido político 4,9% 3,9% 3,5% 5,9% 4,9% 6,0% 3,3% 2,9% 4,6% 6,1% 8,1% 2,5% 7,3% 1,6% 3,3% 6,8% 4,2%

Trataría de solucionarlo por mi propia cuenta 3,4% 3,8% 2,0% 4,3% 3,8% 2,6% 1,6% 1,6% 3,5% 3,7% 1,2% 4,8% 1,2% 0,9% 0,4% 2,1% 2,2%
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Porcentaje de personas jóvenes que participó en algún tipo de manifestación social en 
contexto de estallido social de octubre de 2019. Total muestra.

n=9.700
P30. Considerando el contexto de movilizaciones en octubre de 2019, ¿realizaste alguna de las siguientes acciones? 
Nota: En este indicador se considera haber participado en al menos una de estas acciones: “marcha”, “paro”, “toma”, “huelga laboral”, “cacerolazo”, o “concentración en 
la vía pública”. 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Total

Participó 61,4% 61,2% 64,4% 54,9% 52,3% 67,8% 59,1% 51,1% 46,2% 41,0% 59,0% 48,6% 61,7% 48,6% 36,1% 49,7% 57,3%

No participó 38,2% 38,7% 35,6% 44,0% 47,2% 32,2% 40,7% 48,9% 53,8% 58,9% 40,6% 51,4% 38,4% 51,3% 63,9% 49,6% 42,5%
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n=9.700
P30. Considerando el contexto de movilizaciones en octubre de 2019, ¿realizaste alguna de las siguientes acciones?
Nota: Porcentaje de huelga laboral se calcula a partir de los jóvenes que estaban trabajando en ese período.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV. 

Porcentaje de personas jóvenes que participó en cada manifestación social en contexto de 
estallido social de octubre de 2019. Total muestra.
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Marcha 43,7% 44,8% 53,8% 46,6% 43,1% 52,1% 43,7% 39,7% 37,4% 32,6% 46,3% 41,8% 52,8% 42,4% 33,8% 42,9% 44,4%

Cacerolazo 50,0% 47,2% 57,0% 33,2% 38,3% 51,8% 49,0% 32,8% 27,2% 20,2% 41,5% 31,8% 47,5% 22,0% 14,8% 30,5% 43,3%

Concentración 23,5% 18,9% 36,3% 27,8% 24,2% 40,4% 33,2% 22,0% 24,2% 22,0% 31,3% 24,8% 40,5% 24,9% 23,5% 28,9% 31,0%

Paro 32,7% 30,7% 37,2% 27,5% 17,4% 28,6% 23,4% 22,9% 12,7% 12,2% 26,8% 20,3% 34,5% 17,9% 7,9% 18,9% 23,7%

Toma 11,5% 8,2% 14,7% 10,2% 7,9% 11,5% 9,2% 10,1% 3,0% 7,1% 9,2% 7,0% 19,3% 9,2% 5,1% 11,0% 9,4%

Huelga laboral 3,7% 7,6% 25,8% 6,3% 8,1% 4,1% 4,0% 6,5% 1,5% 1,5% 6,0% 5,4% 6,1% 7,1% 1,5% 5,9% 5,5%
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Porcentaje de personas jóvenes que han participado en alguna organización social el último año, 
según año y región. Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P1. En los últimos 12 meses, ¿has participado activamente en alguna de las siguientes organizaciones o grupo organizado? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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2015 64,1% 45,6% 40,1% 63,4% 45,3% 42,1% 52,7% 31,8% 35,7% 59,6% 56,0% 66,2% 41,3% 54,8% 62,4% 50,0%

2018 60,9% 34,5% 48,2% 56,8% 56,0% 40,1% 48,6% 60,0% 38,2% 48,7% 37,7% 40,6% 48,0% 42,7% 43,2% 58,8% 46,4%

2022 62,3% 48,7% 58,7% 52,7% 47,6% 55,4% 53,0% 62,2% 40,0% 58,7% 65,9% 58,1% 62,5% 46,7% 60,3% 50,5% 54,4%
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Tipo de organización que ha participado. Total muestra.

n= 9.700
P1. En los últimos 12 meses, ¿has participado activamente en alguna de las siguientes organizaciones o grupo organizado?
Nota: Se omite categoría “Otra”. 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Partido político 1,3% 0,7% 5,1% 0,8% 0,1% 2,1% 1,9% 0,3% 3,8% 1,9% 2,1% 1,4% 9,5% 1,1% 1,4% 2,8% 2,0%

Organización de identidad cultural 4,0% 2,1% 3,5% 3,0% 3,6% 2,7% 2,9% 0,5% 1,9% 1,3% 1,8% 6,7% 3,6% 4,9% 4,0% 3,0% 2,9%

Movimiento de Guías y Scouts 0,6% 0,7% 8,2% 0,4% 2,0% 1,7% 1,3% 0,5% 2,3% 3,5% 1,7% 1,3% 0,7% 0,9% 0,3% 1,3% 1,7%

Sindicato u organización profesional o empresarial 1,2% 5,8% 4,0% 2,2% 4,9% 3,3% 3,2% 3,6% 3,4% 3,6% 3,0% 4,8% 3,9% 4,3% 3,6% 3,1% 3,5%

Organización vecinal 9,1% 8,0% 10,2% 7,5% 3,3% 4,1% 4,9% 5,9% 2,1% 3,7% 5,0% 5,4% 8,9% 5,5% 6,2% 2,9% 5,1%

Agrupación o grupo de hobbie o juego 17,7% 9,0% 14,5% 9,3% 8,4% 13,9% 11,1% 11,0% 9,2% 14,1% 13,1% 9,2% 6,2% 8,4% 8,5% 12,6% 11,3%

Organización, agrupación o movimiento que defiende una causa o
ideal

5,8% 3,9% 9,3% 5,6% 5,8% 9,0% 7,9% 11,0% 6,3% 10,7% 8,4% 7,7% 14,9% 5,5% 9,5% 8,1% 8,0%

Centro de alumnos, estudiantes o federación de estudiantes 9,4% 6,0% 10,0% 4,6% 5,4% 7,5% 6,4% 9,5% 9,2% 7,8% 6,3% 8,1% 8,8% 9,0% 14,2% 4,4% 7,2%

Barra de fútbol 11,7% 13,7% 13,0% 11,5% 5,3% 6,2% 10,3% 16,5% 7,4% 8,6% 10,9% 11,0% 6,4% 9,8% 10,2% 9,7% 9,9%

Agrupación cultural o artística 12,8% 5,7% 11,7% 6,2% 10,2% 7,6% 7,1% 8,5% 6,4% 8,7% 7,8% 12,0% 10,2% 5,4% 9,7% 6,6% 7,9%

Iglesia u otra organización religiosa 9,2% 12,8% 17,7% 11,5% 5,2% 7,5% 9,7% 9,4% 8,0% 18,2% 16,5% 15,1% 12,5% 9,2% 7,7% 5,3% 10,6%

Comunidad o grupo virtual 27,1% 14,4% 31,8% 20,5% 17,7% 30,4% 22,5% 32,3% 18,8% 29,3% 33,1% 20,4% 28,4% 27,9% 28,1% 19,1% 24,8%

Club deportivo 22,0% 22,0% 22,1% 22,3% 18,3% 16,7% 19,4% 26,0% 15,0% 17,5% 25,5% 22,9% 20,9% 15,4% 18,0% 18,3% 19,8%
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Porcentaje de personas jóvenes que participan como dirigentes de sus organizaciones, según 
año (2018-2022). Muestra: Jóvenes que participaron en al menos una organización en los 
últimos 12 meses.

n= 4.313 (2018), 5.097 (2022)
P2. ¿Y participaste con algún cargo de dirigente u organizador/a?  
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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2018 30,3% 28,4% 25,1% 44,6% 30,5% 21,7% 21,2% 37,1% 33,0% 24,4% 34,4% 29,2% 22,2% 35,1% 26,6% 42,0% 26,6%

2022 32,0% 20,9% 38,1% 29,8% 20,0% 24,2% 28,5% 40,4% 28,8% 30,6% 24,4% 18,4% 33,7% 23,8% 33,4% 30,4% 27,8%
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Porcentaje de personas jóvenes que ha participado en alguna actividad de ayuda a la comunidad 
o trabajo de voluntariado NO REMUNERADO el último año, según año (2015-2022). Total 
muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P3. En los últimos 12 meses, es decir, desde (XXXX) hasta hoy, ¿cuáles de las siguientes actividades de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO 
REMUNERADO has realizado?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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2015 36,2% 19,7% 34,5% 42,4% 39,3% 24,4% 26,4% 19,3% 19,9% 35,3% 29,4% 42,2% 22,2% 38,1% 49,4% 28,3%

2018 44,3% 27,4% 30,8% 49,5% 36,5% 26,8% 25,8% 41,3% 22,8% 24,5% 24,1% 25,4% 24,5% 26,9% 22,9% 43,8% 27,8%

2022 44,7% 35,4% 56,2% 31,8% 35,1% 35,8% 34,5% 48,5% 30,9% 36,0% 45,5% 38,6% 41,9% 23,3% 21,3% 41,3% 37,1%
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Tipo de actividades de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO REMUNERADO en la 
que participan los y las jóvenes. Total muestra.

n= 9.700
P3. En los últimos 12 meses, es decir, desde (XXXX) hasta hoy, ¿cuáles de las siguientes actividades de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO 
REMUNERADO has realizado?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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Campañas solidarias de recolección de dinero o especies 11,8% 10,4% 23,4% 12,9% 16,9% 13,2% 12,1% 20,1% 11,2% 17,5% 19,3% 15,8% 22,1% 10,1% 12,3% 16,5% 14,1%

Cuidado o ayuda a animales 10,9% 11,1% 26,7% 11,6% 13,2% 13,9% 11,1% 16,2% 7,9% 12,0% 13,2% 7,4% 12,8% 3,7% 2,9% 10,4% 11,8%

Actividades en apoyo a personas en situación de calle 12,5% 12,9% 21,8% 7,2% 8,7% 8,1% 9,9% 11,8% 5,2% 12,2% 12,0% 9,3% 9,7% 3,4% 3,9% 6,6% 9,9%

Cuidado o ayuda a personas mayores 10,9% 10,1% 23,4% 5,9% 7,4% 9,4% 9,5% 12,5% 6,3% 9,4% 10,4% 7,9% 9,4% 4,2% 3,2% 9,6% 9,6%

Limpieza de parques, de espacios públicos u otro tipo de actividades
para mejorar el medioambiente

10,0% 8,3% 10,0% 7,6% 9,2% 8,3% 6,0% 11,1% 5,2% 7,4% 9,2% 5,0% 11,2% 5,1% 4,0% 8,1% 7,2%

Clases y capacitaciones 11,3% 7,5% 8,1% 5,0% 6,5% 8,2% 6,7% 8,4% 5,7% 8,8% 11,2% 8,6% 12,1% 5,3% 2,7% 10,5% 7,5%

Cuidado o ayuda a enfermos/as y/o personas discapacitadas 11,6% 8,1% 15,2% 5,5% 5,9% 7,8% 8,0% 10,0% 5,2% 5,7% 9,3% 6,9% 9,0% 4,3% 2,5% 6,5% 7,9%

Servicios profesionales (enfermería, asistencia legal, peluquería, etc.) 4,1% 5,1% 5,6% 1,3% 2,6% 4,3% 4,4% 4,8% 1,5% 3,5% 5,3% 5,6% 5,9% 2,7% 1,8% 5,1% 4,2%

Construcción de viviendas 5,2% 4,9% 14,4% 5,4% 0,9% 3,3% 2,3% 4,8% 2,9% 2,2% 1,9% 2,1% 5,7% 1,2% 2,4% 3,8% 3,1%

Bomberos/as 2,2% 3,3% 2,0% 0,1% 0,5% 1,6% 1,7% 3,7% 2,1% 2,2% 2,3% 1,4% 2,6% 2,1% 1,7% 0,7% 1,9%

Cuidado a ayuda a niños, niñas o adolescentes 11,2% 12,0% 21,5% 7,5% 7,6% 8,4% 9,0% 14,7% 8,4% 6,3% 8,2% 9,5% 14,3% 4,4% 3,9% 10,6% 9,5%
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Porcentaje de personas jóvenes que ha participado en espacios o procedimientos de 
participación de alguna institución del Estado relacionada con las políticas de juventud. Total 
muestra.

n= 9.700
P4. Durante el último año, ¿has participado en algún espacio o procedimiento de participación de alguna institución del Estado relacionada con las políticas de 
juventud? (Por ejemplo, en votaciones o consultas) 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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n=8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P78. ¿Te has iniciado sexualmente, es decir, has tenido relaciones sexuales con penetración?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes iniciados/as sexualmente según año (2012-2022). 
Total muestra.
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2012 70,3% 76,2% 75,7% 71,9% 70,0% 75,2% 72,5% 73,5% 64,6% 65,5% 66,2% 73,0% 74,0% 72,7% 72,1% 71,3%

2015 75,8% 70,5% 72,5% 70,4% 73,5% 67,7% 72,9% 64,5% 73,0% 70,0% 68,1% 67,8% 64,7% 66,4% 75,2% 70,8%

2018 74,3% 77,2% 71,0% 63,3% 70,2% 75,4% 75,0% 69,3% 74,4% 68,0% 66,6% 69,3% 71,8% 68,1% 69,2% 67,0% 72,4%

2022 61,8% 59,2% 63,8% 63,7% 58,9% 72,1% 67,0% 67,4% 70,5% 59,2% 69,0% 67,5% 60,5% 67,1% 57,9% 73,5% 66,9%
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n=3.258
P78_1. ¿Te has iniciado sexualmente, es decir, has tenido relaciones sexuales con penetración?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes iniciados/as sexualmente sin penetración. Muestra: 
Jóvenes que no se han iniciado sexualmente con penetración.
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Edad promedio de iniciación sexual. Muestra: Personas jóvenes iniciadas sexualmente con 
penetración.

n= 6.238
P81. ¿A qué edad tuviste tu primera relación sexual con penetración?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Cantidad promedio de parejas sexuales en personas jóvenes. Muestra: Personas jóvenes 
iniciadas sexualmente con penetración.

n= 6.238
P82. ¿Con cuántas personas has tenido relaciones sexuales en los últimos doce meses?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Tipo de relación con primera pareja sexual. Muestra: Personas jóvenes iniciadas 
sexualmente con penetración.

n= 6.238
P83. ¿Con quién tuviste tu PRIMERA relación sexual?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Andante 24,8% 15,9% 19,6% 12,3% 21,1% 18,9% 15,0% 20,7% 14,2% 17,8% 13,7% 15,2% 20,1% 14,6% 22,8% 18,5% 16,3%

Pololo(a) 62,4% 63,1% 62,4% 75,4% 65,9% 64,5% 68,5% 67,9% 66,8% 66,7% 69,6% 61,0% 52,7% 67,6% 61,5% 64,2% 66,8%

Amigo(a) 7,6% 10,7% 7,4% 6,4% 6,2% 11,0% 8,0% 5,5% 8,2% 6,0% 9,8% 9,1% 13,6% 4,8% 2,9% 6,1% 8,3%

Esposo(a) 1,8% 0,6% 2,1% 1,2% 1,5% 0,7% 1,5% 0,1% 1,0% 1,4% 1,8% 2,4% 1,0% 1,6% 1,6% 1,6% 1,4%

Conviviente 1,8% 5,2% 4,7% 2,6% 2,2% 1,5% 2,1% 1,0% 2,7% 3,0% 1,1% 3,8% 3,9% 1,8% 4,9% 5,4% 2,3%

Trabajador(a) sexual 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,3%

Recién conocido(a) 1,1% 1,6% 2,4% 1,2% 0,6% 2,8% 2,7% 2,3% 2,6% 3,4% 2,8% 3,2% 2,5% 1,1% 2,5% 1,5% 2,5%

Familiar 0,2% 2,1% 0,2% 0,4% 0,7% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 2,8% 1,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5%

Otro 0,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,5% 0,1% 0,5% 0,8% 0,5% 0,5% 0,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,4%
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Porcentaje de personas jóvenes que declara haber usado algún método anticonceptivo en su 
primera relación, según año (2018-2022). Muestra: Personas jóvenes iniciadas sexualmente con 
penetración.

n= 6.922 (2018), 6.238 (2022)
P84. ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja en tu PRIMERA relación sexual?   
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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2018 85,6% 82,8% 69,9% 79,3% 82,4% 79,3% 75,0% 83,0% 86,8% 77,7% 84,0% 65,0% 79,1% 73,8% 75,0% 86,9% 77,5%

2022 87,7% 76,5% 80,3% 87,7% 83,9% 91,0% 88,3% 85,0% 86,5% 83,6% 88,3% 82,7% 85,4% 75,5% 87,3% 89,8% 86,6%
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Tipo de método de protección utilizado en su primera relación sexual. Muestra: Personas 
jóvenes iniciadas sexualmente con penetración.

n= 6.238
P84. ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja en tu PRIMERA relación sexual?   
Nota: Se omiten los siguientes métodos por presentar menos del 2% de las preferencias: “Esterilización masculina”, “Anillo vaginal”, Esterilización femenina”, “Parche 
anticonceptivo”, “Métodos naturales”, “Otro”, y “Condón femenino”. Porcentajes no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Condón o preservativo 78,4% 63,4% 67,8% 77,8% 71,5% 77,6% 74,5% 72,9% 75,2% 73,9% 74,4% 70,7% 69,8% 66,8% 75,8% 80,6% 73,8%

Píldora anticonceptiva 27,5% 16,3% 12,7% 24,1% 21,4% 29,2% 27,2% 32,7% 23,0% 17,7% 29,7% 22,3% 12,8% 11,7% 21,9% 29,5% 25,3%

Inyectables (hormonas) 17,3% 9,4% 8,0% 10,3% 5,6% 7,9% 8,7% 9,0% 5,2% 8,6% 9,2% 7,9% 7,7% 5,3% 6,4% 4,3% 8,2%

Píldora del día después 9,8% 6,1% 1,7% 7,8% 5,1% 7,4% 8,4% 6,6% 4,5% 10,5% 9,2% 5,2% 6,2% 5,4% 7,7% 8,0% 7,4%

Implantes subdérmicos 6,4% 2,3% 1,8% 6,8% 4,2% 3,2% 4,3% 6,1% 1,7% 0,6% 3,1% 3,3% 1,6% 4,5% 6,8% 6,3% 3,8%

DIU (dispositivo intrauterino) 7,4% 3,6% 3,7% 5,0% 0,5% 3,6% 2,0% 4,6% 2,2% 0,6% 3,2% 0,6% 2,6% 3,7% 1,0% 6,4% 2,6%

Coito interrumpido 4,2% 7,2% 5,3% 6,7% 5,7% 6,7% 7,7% 6,2% 5,5% 9,3% 10,2% 7,8% 7,3% 4,3% 7,5% 4,2% 7,2%
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Tipo de relación con última pareja sexual. Muestra: Personas jóvenes iniciadas sexualmente 
con penetración.

n= 6.231
P85. ¿Con quién tuviste tu última relación sexual?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Andante 15,9% 15,3% 9,3% 8,7% 19,2% 15,7% 13,5% 15,5% 16,9% 15,0% 14,4% 18,4% 16,6% 14,7% 11,9% 19,0% 14,6%

Pololo(a) 48,2% 41,9% 57,4% 67,9% 56,8% 57,5% 57,2% 57,3% 53,6% 49,6% 59,1% 44,8% 48,8% 57,4% 48,8% 52,7% 55,9%

Amigo(a) 13,4% 7,9% 5,8% 9,9% 4,0% 11,4% 8,9% 5,5% 8,5% 7,2% 9,3% 10,4% 14,1% 3,3% 8,1% 5,0% 8,6%

Esposo(a) 4,5% 8,8% 3,8% 3,5% 4,2% 3,5% 4,2% 5,8% 4,0% 4,5% 4,1% 6,4% 1,8% 6,4% 8,8% 4,1% 4,5%

Conviviente 17,3% 23,4% 19,5% 8,6% 13,0% 7,7% 13,3% 9,0% 12,0% 19,7% 9,5% 14,0% 12,0% 9,3% 17,4% 17,0% 12,5%

Trabajador(a) sexual 0,0% 0,0% 1,3% 0,2% 0,0% 1,3% 0,5% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,9% 0,5%

Recién conocido(a) 0,6% 0,3% 2,7% 1,3% 0,7% 2,4% 2,0% 4,0% 1,7% 2,1% 1,7% 2,8% 1,7% 0,3% 0,9% 0,9% 2,0%

Familiar 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,1%

Otro 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,6% 0,8% 1,2% 1,3% 1,0% 0,0% 1,2% 0,1% 0,3%
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Porcentaje de personas jóvenes que utilizaron al menos un método anticonceptivo en su última 
relación sexual, según año (2018-2022). Muestra: Personas jóvenes iniciadas sexualmente con 
penetración.

n= 5.711 (2018), 6.231 (2022)
P86. ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja en tu ÚLTIMA relación sexual? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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a
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La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2018 84,7% 81,7% 77,1% 82,9% 84,1% 84,9% 82,3% 84,8% 89,4% 83,2% 87,3% 86,3% 80,8% 76,4% 77,6% 79,5% 83,4%

2022 87,4% 73,3% 80,5% 88,8% 85,3% 89,7% 84,9% 81,9% 83,8% 88,1% 87,8% 87,0% 84,4% 76,2% 83,5% 87,4% 85,0%
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Tipo de método de protección utilizado en su última relación sexual. Muestra: Personas 
jóvenes iniciadas sexualmente con penetración.

n=6.231
P86. ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja en tu ÚLTIMA relación sexual?
Nota: Se omiten los siguientes métodos por presentar menos del 1% de las preferencias: “Esterilización masculina”, “Anillo vaginal”, Esterilización femenina”, 
“Parche anticonceptivo”, “Métodos naturales”, “Otro”, y “Condón femenino”. Porcentajes no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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o
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Los Ríos Los Lagos Aysén
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es
Total

Condón o preservativo 59,8% 43,2% 57,6% 59,7% 54,4% 58,8% 52,1% 53,2% 56,2% 46,9% 52,3% 57,0% 56,9% 58,3% 52,8% 57,6% 54,0%

Píldora anticonceptiva 27,9% 14,3% 14,2% 28,3% 35,4% 36,1% 26,7% 29,6% 32,1% 36,4% 33,2% 25,5% 21,7% 14,7% 22,5% 26,3% 27,9%

Inyectables (hormonas) 11,6% 9,8% 7,4% 14,4% 8,1% 9,8% 10,3% 12,2% 7,4% 9,3% 7,6% 10,7% 7,9% 5,3% 12,4% 6,1% 9,5%

DIU (dispositivo intrauterino) 7,4% 4,8% 10,6% 3,1% 2,1% 4,4% 5,1% 5,1% 3,2% 2,1% 3,9% 4,3% 5,7% 3,0% 6,1% 8,1% 4,8%

Implantes subdérmicos 9,8% 3,5% 4,1% 9,4% 4,9% 4,2% 7,2% 6,4% 2,3% 4,7% 7,1% 4,9% 5,0% 4,6% 7,7% 7,3% 6,0%

Píldora del día después 4,8% 4,4% 0,5% 5,7% 3,1% 3,2% 4,2% 2,5% 2,4% 3,8% 4,8% 4,8% 2,7% 1,5% 2,6% 5,2% 3,7%

Coito interrumpido 2,6% 2,9% 3,4% 1,7% 1,0% 3,8% 5,6% 5,0% 3,6% 6,6% 8,7% 1,9% 1,9% 2,6% 1,8% 3,6% 4,7%
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Razones uso de condón en su última relación sexual. Muestra: Jóvenes que declaran haber 
usado condón masculino en su última relación sexual.

n= 3.341
P88. En tu última relación sexual ¿Por qué razón o razones usaste condón?
Nota: Porcentajes no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Total

Prevenir un embarazo 95,0% 86,7% 92,0% 90,4% 94,2% 91,3% 93,2% 89,1% 90,8% 93,2% 94,0% 91,1% 82,0% 98,7% 89,3% 89,2% 92,4%

Protegerse de otras infecciones de transmisión sexual 80,2% 66,0% 70,5% 70,9% 79,3% 70,0% 69,1% 76,2% 72,6% 73,2% 73,5% 69,7% 73,4% 69,7% 67,1% 67,9% 70,9%

Protegerse del VIH/SIDA 74,0% 69,3% 72,6% 70,5% 77,7% 64,6% 67,5% 64,7% 70,0% 68,6% 69,5% 67,4% 68,0% 69,2% 68,9% 64,6% 68,2%

Otra 1,5% 3,0% 3,1% 3,9% 0,2% 5,8% 1,3% 2,0% 4,5% 0,5% 1,7% 1,4% 0,1% 0,9% 2,3% 1,7% 2,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que se han realizado el Test del VIH, según año (2012-
2022). Total muestra.

n= 8.352 (2012), 9.393 (2015) , 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P96. ¿Te has realizado alguna vez el test del VIH (para prevención del SIDA)?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2012 27,1% 33,9% 34,0% 28,1% 24,4% 28,6% 25,9% 27,7% 24,3% 22,4% 24,7% 32,5% 24,2% 33,2% 24,5% 26,2%

2015 39,9% 32,1% 32,0% 33,5% 32,6% 28,4% 32,4% 34,0% 31,3% 24,1% 24,1% 37,5% 21,2% 39,1% 27,8% 30,2%

2018 39,2% 22,0% 28,4% 26,3% 27,0% 26,8% 33,0% 25,5% 24,7% 30,8% 27,4% 30,1% 28,9% 26,7% 35,0% 24,7% 29,6%

2022 45,2% 29,7% 29,1% 33,4% 27,0% 37,6% 39,5% 42,1% 31,4% 36,4% 40,0% 42,7% 28,7% 39,0% 39,3% 38,0% 37,7%
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Razones de realización Test VIH. Muestra: Jóvenes que se realizaron el Test del VIH. 

n=3.525
P97. ¿Cuál es la principal razón por la que te hiciste el test del VIH (para prevención del SIDA)?
Nota: Se omite categoría “NS/NR” por representar menos del 1% de las preferencias.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Total

Por mayor tranquilidad 50,8% 27,4% 49,1% 33,6% 35,4% 39,0% 34,3% 41,6% 42,4% 31,6% 37,2% 45,0% 51,2% 50,3% 40,0% 41,7% 38,0%

Por control de embarazo 18,7% 43,0% 27,4% 29,1% 31,1% 21,4% 26,9% 25,9% 23,7% 29,7% 20,4% 23,3% 20,0% 16,9% 26,0% 25,8% 25,2%

Por donación de sangre 9,5% 6,0% 8,1% 5,3% 9,3% 11,6% 10,2% 10,9% 14,5% 12,9% 18,0% 10,3% 15,5% 15,7% 9,1% 5,3% 11,4%

Por inicio de una nueva relación de pareja 10,1% 6,0% 1,8% 14,7% 5,3% 10,3% 9,9% 4,8% 9,7% 6,0% 8,9% 8,0% 6,1% 3,7% 6,8% 12,9% 8,7%

Porque estuve expuesto a una situación de riesgo 4,5% 7,8% 4,6% 3,6% 2,6% 7,0% 7,5% 3,5% 6,0% 2,9% 3,3% 2,7% 3,7% 5,0% 6,0% 5,7% 5,9%

Por una hospitalización/Cirugía 4,0% 5,6% 2,8% 2,8% 0,6% 4,5% 2,3% 4,8% 2,6% 5,0% 2,6% 2,3% 0,7% 2,7% 3,5% 0,2% 2,8%

Otro 2,5% 2,3% 5,8% 10,9% 12,8% 6,4% 8,6% 8,6% 1,1% 11,5% 9,3% 7,6% 2,9% 4,7% 6,9% 8,2% 7,7%
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Razones de NO realización del test VIH. Muestra: Jóvenes que no se han realizado el Test del 
VIH.  

n= 3.525
P98. ¿Cuál es la principal razón por la que NO te hiciste el test del VIH (para prevención del SIDA)?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofagas
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Total

Mantengo pareja única,
pareja estable

26,3% 42,0% 31,8% 33,4% 23,3% 33,5% 34,1% 28,8% 32,7% 27,6% 25,6% 21,6% 27,0% 24,4% 32,5% 31,0% 31,2%

No tengo relaciones sexuales/
No me he iniciado sexualmente

30,8% 14,1% 19,9% 23,1% 28,5% 18,4% 19,9% 24,6% 18,6% 34,1% 23,7% 28,6% 16,2% 11,1% 19,5% 18,3% 20,9%

No se me había ocurrido
o no había tenido la oportunidad

17,7% 11,2% 14,6% 12,1% 16,8% 18,8% 20,4% 16,4% 16,6% 12,9% 19,4% 18,3% 15,6% 23,1% 14,5% 17,8% 18,6%

Por falta de información 3,7% 1,7% 3,0% 7,9% 6,7% 3,4% 3,8% 1,3% 2,1% 1,0% 2,8% 3,7% 4,4% 2,5% 3,9% 3,7% 3,5%

Por temor o vergüenza 1,3% 0,8% 2,9% 0,3% 2,6% 1,1% 1,2% 2,5% 3,2% 3,4% 2,0% 1,5% 2,7% 6,0% 0,3% 2,8% 1,8%

No quiero 7,6% 19,8% 13,4% 7,9% 4,8% 8,5% 6,6% 7,4% 9,8% 6,8% 9,2% 10,2% 10,1% 17,5% 10,4% 7,1% 8,5%

Uso de condón 2,1% 4,1% 4,7% 5,1% 7,4% 6,5% 6,5% 6,0% 8,0% 5,0% 7,1% 6,2% 3,8% 3,6% 6,7% 4,3% 6,2%

No me lo han pedido 3,2% 3,9% 3,0% 8,1% 6,4% 6,8% 3,0% 6,7% 4,2% 5,4% 5,7% 5,0% 12,6% 5,5% 6,2% 10,0% 4,6%

No sé qué es 5,2% 2,0% 6,4% 0,7% 3,0% 1,8% 1,9% 4,0% 2,8% 0,0% 1,8% 1,9% 2,5% 1,2% 2,5% 3,0% 2,3%
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Porcentaje de personas jóvenes que reconoce correctamente las 3 conductas riesgosas de 
transmisión del VIH. Total muestra.

n=9.700
P95. Indica si tú crees que el VIH/SIDA se puede transmitir con cada una de las siguientes prácticas.
Nota: Se presenta solo quienes contestan de buena manera las tres conductas riesgosas de transmisión del VIH.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Porcentaje de personas jóvenes que ha vivido un embarazo no planificado según año (2015-
2022). Muestra: Personas jóvenes iniciadas sexualmente con penetración.

n=6.354 (2015), 6.922 (2018), 6.238 (2022)
P98. ¿Te ha tocado vivir un embarazo no planificado con alguna pareja o con alguien con quien hayas tenido relaciones sexuales alguna vez?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV. 
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Total

2015 27,1% 27,8% 18,1% 22,6% 26,6% 18,5% 22,4% 23,1% 26,3% 20,3% 19,6% 30,1% 20,6% 25,6% 19,2% 22,2%

2018 28,0% 9,1% 17,2% 24,5% 21,7% 21,8% 15,6% 15,3% 15,4% 17,8% 16,1% 13,0% 20,6% 17,3% 38,5% 11,1% 17,0%

2022 23,9% 24,1% 15,4% 15,8% 14,0% 16,2% 21,8% 25,1% 12,1% 17,8% 20,7% 22,9% 11,6% 18,4% 26,6% 16,8% 19,8%
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Porcentaje de mujeres jóvenes sexualmente activas que se han inducido un aborto, según año 
(2015-2022). Muestra: Mujeres jóvenes iniciadas sexualmente con penetración.

n= 3.420 (2015), 3.785 (2018), 3.583 (2022)
P91. ¿Te has hecho o inducido algún aborto?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV. 
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2015 2,3% 4,2% 1,8% 2,2% 2,0% 3,1% 4,0% 2,7% 4,3% 4,2% 4,5% 8,9% 2,8% 5,1% 7,4% 3,7%

2018 0,3% 4,6% 4,5% 3,0% 6,9% 4,4% 2,0% 3,4% 1,5% 1,5% 1,5% 0,0% 5,0% 1,2% 0,2% 0,0% 2,5%

2022 5,9% 1,4% 2,0% 1,1% 3,1% 2,5% 3,4% 1,6% 3,1% 2,0% 2,7% 3,4% 3,5% 5,6% 2,7% 4,1% 3,1%
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Edad promedio realización o inducción de aborto*. Muestra: Mujeres jóvenes iniciadas 
sexualmente con penetración que se indujeron un aborto.

N= 126
P92. ¿Qué edad tenías tú cuando te hiciste o indujiste un aborto?
Nota: Indicador presenta una muestra muy reducida, con amplio margen de error. Estimación poco confiable para representar al universo.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV. 
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Disposición al aborto en mujeres jóvenes. Muestra: Mujeres jóvenes.

n=5.365
P94. ¿Estarías dispuesto/a a que tú o tu pareja se realizaran o indujeran un aborto?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV
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Total

Sí, bajo cualquier circunstancia, antes
de la semana 12 de gestación

29,6% 34,3% 22,4% 23,2% 18,6% 44,2% 43,2% 33,0% 29,0% 25,6% 34,9% 38,2% 27,4% 31,0% 29,6% 27,6% 37,1%

Sí, pero bajo alguna de las tres causales 16,4% 19,3% 12,3% 15,5% 22,5% 21,5% 16,4% 19,7% 24,4% 21,2% 17,7% 21,9% 22,0% 14,1% 21,3% 15,1% 18,2%

No, bajo ninguna circunstancia 53,6% 42,8% 64,7% 60,6% 54,6% 33,5% 39,0% 46,4% 45,3% 46,6% 46,2% 38,1% 37,2% 52,8% 46,8% 57,0% 42,9%

NS/NR 0,4% 3,6% 0,6% 0,7% 4,3% 0,8% 1,4% 0,9% 1,3% 6,6% 1,2% 1,8% 13,5% 2,1% 2,3% 0,3% 1,8%
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n= 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P76. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que ha consumido al menos un tipo de sustancia el último año 
(lícita o ilícita), según año (2018-2022). Total muestra.
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a
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2018 68,2% 59,0% 59,1% 67,7% 60,9% 72,8% 68,7% 61,9% 52,0% 69,7% 65,4% 61,4% 64,9% 58,4% 72,6% 60,5% 65,6%

2022 59,2% 53,7% 65,9% 64,5% 66,7% 76,5% 70,0% 65,3% 63,2% 57,9% 67,7% 69,4% 53,6% 70,4% 72,8% 61,2% 68,3%
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n= 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P76. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que ha consumido al menos un tipo de sustancia LÍCITA el último 
año (cigarrillo y/o alcohol), según año (2018-2022). Total muestra.
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a
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ana
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Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2018 66,3% 56,4% 57,9% 66,8% 59,6% 70,9% 66,5% 61,5% 50,8% 68,9% 64,9% 58,3% 64,6% 56,6% 71,7% 54,0% 63,9%

2022 58,5% 51,3% 64,0% 62,8% 65,4% 73,5% 67,1% 62,8% 61,4% 55,6% 66,7% 68,4% 52,5% 68,7% 71,7% 59,5% 66,0%
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n= 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P76. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que ha consumido al menos un tipo de sustancia ILÍCITA el 
último año (marihuana, cocaína y/o pasta base), según año (2018-2022). Total muestra.
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Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2018 29,1% 24,6% 25,2% 18,9% 26,9% 35,6% 31,8% 23,1% 19,3% 28,7% 21,9% 25,7% 28,2% 26,4% 30,4% 22,7% 28,4%

2022 19,3% 23,6% 24,3% 22,1% 27,0% 38,6% 31,0% 26,0% 22,5% 23,8% 27,7% 29,8% 26,3% 25,7% 28,1% 26,4% 29,3%
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n= 9.700 
P76. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes que ha consumido al menos un tipo de medicamento sin receta 
médica el último año. Total muestra.
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Prevalencia de consumo de drogas lícitas en personas jóvenes durante los últimos 12 meses. 
Total muestra.

n= 9.700
P76. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

Alcohol 56,7% 45,2% 59,1% 58,1% 63,6% 69,1% 61,7% 53,6% 55,4% 51,2% 63,7% 65,6% 50,4% 64,8% 60,6% 55,2% 61,2%

Cigarrillo 30,5% 26,9% 37,3% 33,5% 30,8% 35,3% 34,2% 35,0% 34,6% 28,8% 36,3% 31,3% 35,2% 40,9% 41,8% 34,0% 34,4%
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Prevalencia de consumo de drogas ilícitas en personas jóvenes durante los últimos 12 meses. 
Total muestra.

n= 9.700
P76. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…?
Nota: Se omite la categoría “Pasta base” debido a que representa menos de un 1% de las preferencias.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

Marihuana 19,2% 22,8% 24,3% 22,0% 26,7% 38,5% 30,5% 26,0% 22,5% 23,8% 27,3% 29,5% 26,0% 25,6% 28,1% 26,4% 29,0%

Cocaína 2,0% 2,6% 0,9% 0,4% 0,7% 3,2% 1,3% 0,4% 1,4% 2,4% 2,7% 2,2% 2,8% 1,4% 1,5% 1,6% 1,7%
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Prevalencia de consumo de medicamentos sin receta médica en personas jóvenes durante los 
últimos 12 meses. Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022) 
P76. ¿Y en los últimos 12 meses, has consumido las siguientes sustancias…? - Marihuana.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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Total

2015 25,5% 20,5% 28,1% 18,0% 32,8% 29,9% 34,7% 14,8% 20,6% 23,3% 21,9% 30,0% 21,6% 27,8% 39,8% 28,6%

2018 28,9% 21,4% 25,0% 18,6% 26,9% 35,5% 31,3% 22,2% 19,3% 28,3% 21,6% 25,3% 28,1% 25,2% 29,5% 22,7% 27,9%

2022 19,2% 22,8% 24,3% 22,0% 26,7% 38,5% 30,5% 26,0% 22,5% 23,8% 27,3% 29,6% 26,0% 25,6% 28,1% 26,4% 29,0%
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Porcentaje de personas jóvenes que declara haber consumido varias veces al día o varias veces a 
la semana cada sustancia durante los últimos 12 meses. Muestra: Personas jóvenes que declaran 
haber consumido cada sustancia el último año.

n: Alcohol= 5.573 (2022); Cigarrillo= 3.253 (2022); Marihuana= 2.544 (2022)
P77. De la siguiente lista, ¿podrías indicar cada cuánto tiempo consumes…?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

Alcohol 9,8% 4,8% 7,9% 7,4% 7,5% 11,5% 9,6% 5,4% 13,8% 10,2% 7,6% 10,3% 25,3% 7,4% 4,5% 6,3% 9,6%

Cigarrillo 39,0% 56,0% 59,2% 60,2% 62,7% 49,3% 50,5% 48,1% 46,9% 42,4% 47,9% 44,9% 44,0% 52,1% 47,9% 56,6% 50,4%

Marihuana 33,0% 43,7% 54,7% 28,2% 40,4% 40,1% 38,1% 39,6% 37,7% 26,9% 34,6% 25,8% 33,3% 40,5% 26,0% 22,2% 37,7%
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Porcentaje de personas jóvenes que han vivido cada situación en las últimas dos semanas. Total 
muestra. 

n=9.700
P102. ¿Con qué frecuencia durante las últimas dos semanas has sentido alguna de las siguientes molestias? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Total

Te has sentido bajoneado/a,
deprimido/a, irritable o

desesperanzado/a
64,8% 46,8% 36,8% 47,4% 52,0% 62,7% 62,3% 60,6% 48,6% 44,4% 63,4% 61,7% 38,3% 47,7% 48,2% 49,6% 57,9%

Has tenido problemas para quedarte
dormido/a, permanecer dormido/a
toda la noche, o duerme demasiado

50,6% 43,3% 38,3% 47,5% 48,6% 53,3% 57,8% 53,9% 40,3% 45,0% 59,3% 57,2% 36,5% 42,3% 41,9% 48,4% 53,0%

Te has sentido nervioso/a,
ansioso/a o con los nervios de punta

58,9% 45,4% 34,7% 42,6% 52,4% 60,7% 54,6% 49,0% 48,3% 44,6% 61,3% 55,9% 39,3% 43,5% 42,0% 44,7% 52,9%

Has sentido poco interés o
placer al hacer las cosas

55,6% 37,4% 32,1% 43,0% 49,0% 55,5% 54,9% 53,5% 44,4% 45,5% 59,7% 56,8% 35,0% 42,5% 45,5% 42,5% 51,8%

No has podido dejar de preocuparte
o no has podido controlar tu preocupación

51,2% 44,1% 37,3% 34,5% 44,8% 52,4% 55,1% 52,3% 38,0% 42,8% 55,9% 50,2% 35,9% 40,4% 43,3% 41,0% 50,4%

Te has sentido falto/a de compañía,
excluido/a, aislado o distanciado/a de otros

39,7% 28,1% 27,5% 32,7% 38,9% 38,3% 39,1% 38,4% 29,0% 34,0% 40,4% 42,1% 23,4% 29,0% 31,7% 34,7% 36,9%

Has pensado que sería mejor estar muerto/a
o has pensado hacerte daño de alguna manera

23,4% 22,2% 17,1% 15,5% 22,8% 24,9% 24,7% 18,2% 18,2% 15,4% 23,4% 20,9% 12,7% 20,7% 13,5% 19,5% 22,4%
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Escala de sintomatología depresiva agrupada (PHQ-4). Total muestra.

n=9.700
P102. ¿Con qué frecuencia durante las últimas dos semanas has sentido alguna de las siguientes molestias?
Nota: La escala PHQ-4 es la adición de indicadores ordinales asociados a síntomas depresivos (nervios, preocupación, desesperanza y poco placer en hacer 
cosas), donde "0" indica ausencia de síntomas depresivos y “12" indica alta presencia de estos síntomas elaborado a partir de P102_1-P102_4. Se agrupa en 4 
niveles: 0 a 2 "Sin síntomas o mínimo“, 3 a 5 "Síntomas medios“, 6 a 8 "Síntomas moderados“ y 9 a 12 "Síntomas severos o graves“.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022. INJUV.
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Total

Sin síntomas o mínimo 40,7% 52,1% 66,2% 57,3% 47,5% 40,0% 39,6% 47,0% 55,8% 52,6% 37,1% 41,9% 55,4% 57,1% 55,0% 53,6% 44,2%

Síntomas medios 29,5% 28,7% 18,2% 31,5% 35,3% 31,1% 30,1% 28,3% 23,7% 29,1% 31,6% 28,8% 29,1% 17,8% 24,7% 26,2% 28,9%

Síntomas moderados 21,0% 12,8% 10,5% 6,2% 11,1% 15,6% 13,9% 13,1% 12,5% 11,7% 18,8% 14,8% 11,0% 11,2% 12,5% 14,0% 13,9%

Síntomas severos o graves 8,8% 6,4% 5,2% 5,0% 6,1% 13,4% 16,4% 11,7% 8,0% 6,6% 12,5% 14,4% 4,5% 13,9% 7,9% 6,2% 13,0%
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Personas jóvenes que reciben tratamiento psicológico o farmacológico por problemas de salud 
mental, según año (2015-2022). Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P103. ¿Recibes actualmente algún tratamiento psicológico o farmacológico para tratar algún problema de salud mental, tal como una depresión, ansiedad u otro?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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Total

2015 4,9% 5,9% 5,3% 4,4% 5,8% 6,3% 6,3% 6,2% 6,3% 4,3% 6,3% 4,9% 2,5% 6,0% 6,4% 5,7%

2018 4,9% 5,5% 4,4% 4,9% 6,1% 8,8% 5,3% 8,6% 4,8% 8,8% 3,6% 5,2% 6,8% 5,9% 4,5% 5,0% 5,8%

2022 8,0% 7,9% 6,2% 5,2% 8,1% 13,5% 14,3% 10,8% 9,5% 10,7% 12,9% 9,2% 6,9% 8,2% 10,7% 9,2% 11,9%
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Posibilidad de costear por un periodo prolongado de tiempo consultas médicas con un psicólogo 
o psiquiatra. Total muestra.

n=9.700
P105_1. Si quisieras o necesitaras recibir atención psicológica profesional ¿Qué tan posible sería para ti o tu familia costear esa atención por un periodo prolongado de 
tiempo…?                                                                                                                     
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Total

Nada posible + Poco posible 49,9% 62,7% 66,9% 54,7% 61,8% 40,5% 49,1% 42,4% 49,6% 40,9% 43,4% 53,0% 37,5% 47,7% 42,3% 43,0% 48,8%

Algo posible + Muy posible 42,9% 33,9% 32,2% 43,8% 32,8% 55,7% 46,8% 52,9% 45,9% 51,2% 54,0% 42,7% 41,9% 46,8% 50,3% 55,6% 46,8%

NS-NR 7,2% 3,4% 1,0% 1,5% 5,5% 3,8% 4,1% 4,7% 4,5% 7,9% 2,6% 4,3% 20,6% 5,5% 7,4% 1,5% 4,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



Posibilidad de costear por un periodo prolongado de tiempo medicamentos para un tratamiento 
psicológico o psiquiátrico. Total muestra.

n=9.700
P105_2. Si quisieras o necesitaras recibir atención psicológica profesional ¿Qué tan posible sería para ti o tu familia costear esa atención por un periodo prolongado de 
tiempo…?                                                                                                                     
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Nada posible + Poco posible 57,1% 64,8% 68,9% 56,7% 62,1% 41,0% 51,6% 50,2% 50,7% 44,7% 47,6% 51,0% 36,9% 46,4% 41,5% 44,5% 50,9%

Algo posible + Muy posible 37,0% 30,5% 27,9% 40,8% 31,6% 53,3% 43,0% 43,5% 41,3% 46,6% 47,6% 42,0% 42,2% 46,3% 49,1% 53,5% 43,1%

NS-NR 5,8% 4,8% 3,2% 2,5% 6,3% 5,8% 5,4% 6,3% 8,0% 8,7% 4,8% 7,0% 20,9% 7,3% 9,4% 2,0% 6,0%
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Posibilidad de costear por un periodo prolongado de tiempo exámenes solicitados por un 
psiquiatra. Total muestra.

n=9.700
P105_3. Si quisieras o necesitaras recibir atención psicológica profesional ¿Qué tan posible sería para ti o tu familia costear esa atención por un periodo prolongado de 
tiempo…?                                                                                                                     
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Total

Nada posible + Poco posible 57,8% 66,6% 67,2% 58,2% 65,4% 41,6% 52,2% 49,8% 52,8% 43,0% 47,8% 50,1% 38,1% 49,0% 45,6% 45,2% 51,5%

Algo posible + Muy posible 31,0% 27,7% 27,7% 38,9% 28,3% 52,2% 42,2% 43,2% 38,6% 47,6% 47,3% 43,1% 40,9% 43,2% 44,0% 52,3% 42,1%

NS-NR 11,2% 5,7% 5,2% 2,9% 6,3% 6,2% 5,6% 7,0% 8,6% 9,4% 4,9% 6,8% 21,1% 7,8% 10,4% 2,5% 6,4%
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Porcentaje de personas jóvenes que se han sentido discriminados/as alguna vez en la vida 

por diversas personas, según año (2015-2022). Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P31. ¿Te has sentido discriminado alguna vez EN LA VIDA por las siguientes personas?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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Total

2015 49,3% 44,2% 38,4% 26,9% 33,5% 36,4% 38,3% 31,3% 28,8% 30,7% 34,7% 49,5% 25,8% 42,2% 49,4% 37,3%

2018 58,8% 41,5% 43,1% 45,7% 43,4% 47,4% 41,6% 57,1% 23,4% 49,8% 34,2% 35,9% 48,2% 37,2% 46,0% 36,3% 41,5%

2022 60,0% 50,2% 42,1% 46,9% 47,1% 61,2% 69,2% 63,2% 50,5% 49,4% 60,3% 60,7% 63,2% 43,7% 41,7% 50,9% 61,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que se han sentido discriminados/as alguna vez en la vida 

por diversas personas. Total muestra.

n= 9.700
P31. ¿Te has sentido discriminado alguna vez EN LA VIDA por las siguientes personas?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Por tus compañeros/as de colegio, liceo, instituto 29,9% 21,6% 20,2% 19,1% 24,6% 32,6% 36,7% 29,6% 27,2% 30,2% 36,9% 33,6% 36,7% 23,0% 22,1% 30,4% 32,6%

Por personas desconocidas en la calle 27,8% 21,6% 23,8% 21,6% 16,6% 33,5% 38,7% 29,9% 23,2% 20,8% 29,2% 25,5% 29,7% 14,5% 15,9% 19,3% 31,3%

Por alguien que ejerza un rol de autoridad (Carabineros, Policía de
Investigaciones, Seguridad Ciudadana, etc.)

28,7% 23,7% 16,3% 21,1% 21,5% 29,9% 36,5% 30,8% 16,2% 19,4% 29,7% 28,3% 29,9% 17,8% 16,3% 22,5% 29,9%

Por posible empleador al buscar trabajo 20,9% 14,0% 15,4% 12,6% 10,6% 17,2% 27,2% 23,0% 11,3% 13,4% 18,0% 17,7% 20,6% 11,6% 14,1% 14,9% 20,9%

Por tus familiares 14,0% 13,4% 12,1% 8,2% 11,3% 19,6% 19,1% 14,7% 13,3% 20,3% 23,2% 19,0% 20,7% 10,2% 10,2% 11,8% 17,6%

Por tus compañeros/as de trabajo 13,6% 10,1% 10,0% 11,4% 8,2% 11,8% 17,3% 10,1% 7,4% 9,9% 10,5% 9,2% 11,0% 10,3% 7,9% 10,9% 13,2%

Por tus vecinos y vecinas 11,6% 12,3% 8,3% 12,1% 7,7% 9,9% 15,0% 11,9% 11,0% 10,7% 13,3% 9,9% 14,3% 6,5% 5,7% 4,4% 12,4%

Por tus compañeros/as de universidad 5,7% 3,9% 7,6% 4,6% 3,4% 9,9% 8,9% 9,4% 6,6% 7,8% 10,5% 4,4% 8,4% 6,0% 3,5% 8,2% 8,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que se han sentido discriminados/as el último mes, según 

año (2015-2022). Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P32. ¿En el ÚLTIMO MES, te has sentido discriminado por alguna de las siguientes razones?                                    
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2015-2022, INJUV.
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Total

2015 34,6% 35,6% 25,9% 8,1% 23,2% 21,2% 24,8% 19,3% 17,0% 25,3% 25,4% 30,1% 21,9% 27,7% 26,2% 23,9%

2018 39,9% 32,0% 29,8% 32,3% 33,1% 31,9% 28,6% 40,3% 16,3% 31,7% 23,5% 25,1% 31,4% 26,6% 32,2% 27,8% 28,7%

2022 41,4% 27,4% 38,5% 31,3% 30,5% 50,0% 46,9% 49,6% 42,0% 36,6% 45,9% 38,8% 47,9% 19,4% 26,3% 33,1% 43,2%
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n= 9.700
P32. ¿En el ÚLTIMO MES, te has sentido discriminado por alguna de las siguientes razones?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple. Se omiten las siguientes categorías por agrupar a menos del 9% de las 
preferencias: Tu sexo; Tu edad; Tu orientación política; Tu orientación religiosa; El lugar donde vives; Tu nacionalidad; Pertenecer a un pueblo originario; Tu 
orientación sexual; Por ser estudiante; Por alguna discapacidad física; Por tu color de piel.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Principales razones por las que las personas jóvenes se han sentido discriminadas el último 

mes. Total muestra.
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Por tu aspecto físico (sobrepeso, delgadez, ausencia de piezas dentales,
cicatrices, etc.)

18,9% 13,7% 16,1% 12,2% 13,9% 22,6% 20,4% 26,1% 17,1% 12,0% 18,5% 18,6% 20,0% 4,7% 7,0% 13,3% 18,7%

Tu manera de vestir 9,6% 8,9% 11,1% 12,4% 10,7% 18,1% 16,7% 14,8% 12,9% 10,2% 15,1% 14,5% 15,0% 7,5% 10,0% 11,4% 14,8%

Por ser joven 13,7% 6,2% 9,9% 6,1% 6,5% 17,4% 14,9% 8,3% 9,3% 9,9% 14,9% 12,2% 13,3% 3,1% 3,3% 10,9% 12,8%

Por tener piercings, tatuajes, expansiones, cortes de pelo, etc.) 9,2% 8,1% 12,2% 8,1% 6,1% 13,4% 13,9% 12,5% 11,1% 11,1% 10,9% 13,3% 12,1% 4,0% 5,3% 10,2% 12,1%

Tu clase social o nivel socioeconómico 12,6% 5,1% 5,7% 3,7% 4,0% 10,8% 11,7% 10,4% 7,6% 8,2% 8,3% 11,5% 9,7% 1,8% 3,4% 7,9% 9,6%
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Porcentaje de personas jóvenes que han vivido violencia física en las distintas situaciones 
consultadas alguna vez en su vida, según año (2012-2022). Total muestra.

n= 8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P106. ¿Has sido víctima de violencia física en alguna de estas situaciones?                                                  
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.
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Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2012 37,0% 38,4% 40,0% 34,4% 28,4% 40,7% 37,2% 30,6% 35,0% 40,8% 28,4% 46,5% 37,2% 44,4% 33,8% 37,0%

2015 32,6% 37,4% 28,9% 20,9% 31,1% 28,2% 32,3% 26,8% 31,0% 24,0% 28,0% 46,5% 21,7% 31,2% 26,2% 29,8%

2018 43,7% 33,2% 38,7% 34,0% 24,1% 40,6% 34,2% 40,0% 18,9% 40,1% 28,0% 19,8% 34,4% 23,0% 40,8% 32,6% 32,4%

2022 36,8% 29,6% 31,8% 29,5% 31,8% 38,8% 42,7% 41,3% 26,2% 31,5% 40,4% 44,0% 19,9% 23,2% 35,3% 33,0% 38,1%
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Porcentaje de personas jóvenes afectados/as por situaciones de violencia física según situación. 
Total muestra.

n=9.700
P106. ¿Has sido víctima de violencia física en alguna de estas situaciones?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
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a
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Total

En la escuela o lugar de estudios 19,8% 13,8% 19,8% 18,6% 15,6% 21,3% 22,4% 27,8% 14,5% 16,8% 20,6% 25,4% 11,2% 13,7% 20,1% 19,4% 20,7%

En alguna situación de conflicto
con un o una familiar (excluida la pareja)

17,9% 10,8% 10,7% 13,9% 13,8% 19,3% 20,6% 14,4% 14,1% 16,8% 20,1% 18,5% 7,0% 9,2% 12,6% 17,3% 17,8%

Con un desconocido o desconocida
en un lugar público

15,6% 13,7% 17,2% 12,2% 8,6% 18,6% 20,5% 17,1% 8,8% 12,7% 16,6% 18,4% 8,1% 11,1% 14,6% 11,9% 17,2%

En alguna situación de conflicto
con algún/a amigo/a o conocido/a

19,4% 11,1% 15,0% 16,9% 12,8% 16,7% 18,1% 20,3% 9,7% 14,1% 16,1% 15,5% 9,5% 11,4% 19,6% 14,3% 16,2%

En el lugar de trabajo 2,4% 3,5% 6,1% 3,9% 5,8% 4,7% 5,1% 8,3% 2,4% 3,2% 4,2% 4,0% 1,1% 4,9% 3,7% 2,5% 4,8%
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Porcentaje de personas jóvenes que ha vivido violencia psicológica en las distintas situaciones 
consultadas alguna vez en su vida, según año (2012-2022). Total muestra.

n= 8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P107. ¿Has sido víctima de violencia psicológica en alguna de estas situaciones?                                             
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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a
Atacama Coquimbo Valparaíso

Metropolit
ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2012 40,3% 41,8% 35,2% 33,6% 23,7% 36,8% 33,3% 34,1% 38,5% 35,6% 30,5% 44,1% 39,1% 40,6% 36,1% 34,6%

2015 34,4% 35,6% 32,0% 21,8% 35,8% 29,4% 35,4% 23,6% 34,9% 29,8% 34,6% 44,8% 32,3% 33,5% 32,2% 33,1%

2018 32,9% 28,4% 28,1% 28,3% 23,4% 35,3% 30,3% 34,4% 17,2% 39,6% 27,8% 24,1% 34,2% 21,5% 32,0% 26,5% 29,1%

2022 42,2% 27,4% 31,6% 29,3% 38,9% 44,3% 47,2% 41,8% 32,8% 37,6% 45,0% 46,4% 24,4% 26,4% 34,9% 37,8% 42,2%
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Porcentaje de personas jóvenes afectados/as por situaciones de violencia psicológica según año 
(2012-2022). Total muestra.

n= 8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P107. ¿Has sido víctima de violencia psicológica en alguna de estas situaciones?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.

Arica y
Parinacota

Tarapacá
Antofagast

a
Atacama Coquimbo Valparaíso
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ana

O'Higgins Maule Ñuble Biobío
La

Aracaunía
Los Ríos Los Lagos Aysén Magallanes Total

2012 40,3% 41,8% 35,2% 33,6% 23,7% 36,8% 33,3% 34,1% 38,5% 35,6% 30,5% 44,1% 39,1% 40,6% 36,1% 34,6%

2015 34,4% 35,6% 32,0% 21,8% 35,8% 29,4% 35,4% 23,6% 34,9% 29,8% 34,6% 44,8% 32,3% 33,5% 32,2% 33,1%

2018 32,9% 28,4% 28,1% 28,3% 23,4% 35,3% 30,3% 34,4% 17,2% 39,6% 27,8% 24,1% 34,2% 21,5% 32,0% 26,5% 29,1%

2022 42,2% 27,4% 31,6% 29,3% 38,9% 44,3% 47,2% 41,8% 32,8% 37,6% 45,0% 46,4% 24,4% 26,4% 34,9% 37,8% 42,2%
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Porcentaje de personas jóvenes afectados/as por situaciones de violencia psicológica. Total 
muestra.

n= 9.700
P107. ¿Has sido víctima de violencia psicológica en alguna de estas situaciones?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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En alguna situación de conflicto
con un o una familiar (excluida la pareja)

20,8% 19,9% 16,8% 16,9% 27,1% 32,7% 30,9% 24,8% 22,3% 24,3% 30,7% 28,4% 13,9% 16,0% 20,4% 24,9% 27,7%

En la escuela o lugar de estudios 18,9% 12,4% 18,1% 17,2% 18,6% 25,3% 24,7% 24,5% 17,2% 18,7% 25,9% 28,7% 12,4% 15,9% 17,2% 21,6% 22,8%

En alguna situación de conflicto
con algún/a amigo/a o conocido/a

17,9% 11,4% 17,2% 14,8% 20,3% 20,7% 20,5% 17,6% 11,5% 19,5% 19,7% 18,0% 9,1% 14,4% 15,6% 17,3% 18,7%

Con un desconocido o desconocida
en un lugar público

19,8% 6,2% 12,5% 9,3% 12,0% 13,7% 17,7% 12,8% 6,5% 10,6% 12,3% 12,7% 5,5% 11,1% 13,7% 12,5% 14,2%

En el lugar de trabajo 7,3% 6,7% 8,4% 6,2% 13,5% 10,4% 13,3% 9,8% 4,7% 9,4% 10,7% 12,1% 3,5% 9,8% 7,4% 11,6% 11,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que ha vivido violencia física o psicológica en las distintas 
situaciones consultadas. Total muestra.

n= 9.700
P106. ¿Has sido víctima de violencia física en alguna de estas situaciones? / P107. ¿Has sido víctima de violencia psicológica en alguna de estas situaciones?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Total

En alguna situación de conflicto
con un o una familiar (excluida la pareja)

27,8% 22,6% 20,7% 20,4% 29,4% 35,9% 35,6% 27,9% 25,4% 26,9% 34,2% 31,2% 15,8% 17,6% 23,3% 27,7% 31,4%

En la escuela o lugar de estudios 29,3% 20,0% 23,3% 24,8% 24,6% 30,3% 30,9% 34,1% 22,1% 23,8% 32,2% 38,7% 17,7% 20,5% 25,5% 26,0% 29,1%

En alguna situación de conflicto
con algún/a amigo/a o conocido/a

29,3% 17,6% 22,8% 23,8% 24,4% 28,0% 29,1% 28,7% 17,7% 24,9% 26,3% 26,8% 15,0% 18,7% 25,9% 22,8% 26,3%

Con un desconocido o desconocida
en un lugar público

25,8% 17,0% 20,5% 16,0% 16,6% 24,3% 27,6% 22,4% 13,1% 16,5% 21,2% 23,9% 10,8% 16,0% 20,4% 16,6% 23,1%

En el lugar de trabajo 8,5% 8,0% 10,0% 8,1% 14,7% 11,7% 15,3% 15,0% 5,5% 11,3% 12,0% 13,4% 3,6% 11,2% 9,1% 12,5% 12,9%
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Personas jóvenes que han sido afectados/as por algún tipo de violencia en su relación de pareja, 

según segmentos y año (2018-2022). Muestra: Jóvenes que declaran tener pareja actual.

n=4.804 (2018), 4.442 (2022)
P108. Aunque sea una sola vez ¿Se han dado alguna de las siguientes situaciones en tu relación de pareja actual?
Nota: Incluye haber vivido en alguna situación los siguientes tipos de violencia: física, psicológica, sexual, cibernética y/o económica.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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Total

2018 18,1% 10,8% 22,6% 12,2% 22,3% 17,0% 16,7% 16,8% 9,4% 21,8% 11,4% 10,6% 11,0% 12,3% 13,6% 16,8% 15,6%

2022 16,1% 15,4% 16,0% 14,0% 15,9% 14,7% 20,3% 14,8% 16,6% 12,4% 18,3% 17,8% 9,6% 11,8% 10,1% 15,4% 17,6%
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Tipo de violencia experimentada en relaciones de pareja. Muestra: Jóvenes que declaran tener 

pareja actual.

n=4.442
P108. Aunque sea una sola vez ¿Se han dado alguna de las siguientes situaciones en tu relación de pareja actual?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Violencia Psicológica 11,7% 14,4% 11,6% 11,0% 10,8% 10,5% 16,7% 13,4% 14,7% 10,5% 15,3% 15,8% 7,9% 9,5% 9,0% 13,4% 14,4%

Violencia Física 7,2% 10,0% 9,3% 7,6% 3,8% 5,7% 8,5% 7,3% 7,2% 5,2% 6,4% 5,6% 5,1% 2,1% 4,2% 5,7% 7,2%

Violencia Económica 6,5% 4,3% 4,6% 5,5% 10,0% 4,8% 7,0% 2,1% 1,7% 4,5% 5,8% 3,1% 5,5% 3,5% 2,1% 6,3% 5,7%

Violencia Cibernética 5,1% 4,5% 3,4% 2,8% 2,3% 3,8% 3,2% 1,9% 6,6% 3,7% 3,7% 0,4% 0,5% 1,3% 1,6% 4,4% 3,2%

Violencia Sexual 2,9% 0,6% 3,8% 3,1% 3,9% 4,8% 3,3% 1,7% 2,3% 0,9% 3,0% 2,0% 1,5% 3,4% 0,4% 1,3% 3,1%
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Porcentaje de personas jóvenes que ha sufrido acoso cibernético el último año, según año (2018-

2022). Total muestra.

n= 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P111. ¿En los últimos 12 meses has sufrido alguno de los siguientes tipos de cyberbullying o acoso cibernético?/ P112. ¿En los últimos 12 meses has realizado 
alguno de los siguientes tipos de cyberbullying o acoso cibernético?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2018-2022, INJUV.
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Total

2018 29,7% 21,9% 24,4% 20,9% 19,1% 26,7% 22,6% 25,0% 12,4% 27,0% 17,3% 13,4% 17,0% 13,3% 27,8% 20,2% 21,1%

2022 27,4% 17,1% 18,8% 17,8% 25,4% 30,6% 30,2% 27,0% 21,1% 20,6% 27,6% 24,2% 12,1% 20,8% 27,1% 21,7% 26,8%
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Porcentaje de personas jóvenes que han sufrido acoso cibernético en cada una de las situaciones 

consultadas el último año. Total muestra.

n= 9.700
P111. ¿En los últimos 12 meses has sufrido alguno de los siguientes tipos de cyberbullying o acoso cibernético?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Te han realizado preguntas sexuales sobre
ti sin tu consentimiento, haciéndote sentir incomodo/a

16,1% 9,6% 9,3% 8,1% 11,0%15,2%14,8%12,3%10,9%10,6%14,5%14,9% 8,0% 10,2%12,9%10,8%13,4%

Has recibido en tu celular mensajes ofensivos
por WhatsApp u otros servicios de mensajería

12,4% 6,5% 11,0% 9,8% 17,0%15,1%14,9%14,0%12,5% 4,8% 11,8%11,3% 4,6% 10,0%10,8% 9,3% 13,2%

Te han sacado fotos o tomado “pantallazos”
de imágenes tuyas sin tu consentimiento

10,3% 7,6% 9,2% 7,3% 6,2% 7,8% 10,9%10,5% 5,1% 8,4% 12,2%12,2% 4,7% 5,6% 12,5% 9,0% 9,6%

Te han posteado comentarios ofensivos
en publicaciones de redes sociales

12,5% 5,3% 8,8% 8,2% 6,0% 9,1% 10,6%10,6% 5,3% 8,0% 10,2% 8,9% 5,4% 6,0% 10,2% 7,4% 9,2%

Te han hackeado cuentas de redes sociales para
uso indebido

7,5% 8,0% 7,0% 3,4% 6,8% 9,2% 9,2% 10,8% 8,6% 5,1% 7,9% 6,5% 2,4% 3,5% 8,0% 7,2% 8,1%

Han suplantado tu identidad o creado perfiles falsos
para contar rumores, acosarte o exponerte en redes
sociales

4,4% 4,6% 4,4% 3,9% 6,5% 7,1% 7,6% 5,3% 3,4% 8,0% 7,0% 5,0% 2,7% 3,1% 8,5% 5,4% 6,4%

Han difundido fotografías o videos vergonzosos
donde apareces a través de redes sociales

2,0% 1,0% 4,5% 2,9% 1,0% 4,2% 3,7% 1,7% 1,5% 4,4% 4,0% 2,1% 0,7% 3,0% 3,4% 2,5% 3,2%
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Porcentaje de personas jóvenes que se declara feliz o muy feliz, según año (2012-2022). Total 
muestra.

n=8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P5. En general, tú dirías que eres… 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2012-2022, INJUV.
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2012 79,4% 75,5% 87,1% 83,0% 80,1% 86,8% 86,3% 79,3% 78,5% 80,9% 81,3% 77,0% 78,4% 77,0% 89,9% 83,5%

2015 84,2% 85,6% 81,7% 89,3% 80,3% 86,1% 84,5% 86,1% 88,6% 83,6% 85,9% 81,6% 89,3% 83,7% 79,9% 84,9%

2018 77,9% 86,8% 90,0% 82,9% 71,7% 85,2% 84,6% 85,3% 89,3% 84,1% 78,2% 88,8% 86,9% 85,9% 85,9% 83,8% 84,2%

2022 80,5% 75,3% 82,7% 85,9% 79,2% 76,3% 78,0% 81,8% 84,1% 81,6% 72,9% 80,1% 73,9% 77,1% 86,3% 86,0% 78,4%
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Nivel de felicidad de las juventudes. Total muestra.

n=9.700
P5. En general, tú dirías que eres… 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinac

ota

Tarapac
á

Antofag
asta

Atacam
a

Coquim
bo

Valparaí
so

Metrop
olitana

O'Higgi
ns
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nía

Los
Ríos

Los
Lagos

Aysén
Magalla

nes
Total

Nada feliz + No muy feliz 1,6% 4,2% 1,9% 2,0% 1,6% 4,6% 3,3% 3,9% 2,8% 4,0% 3,4% 1,9% 4,5% 4,0% 1,1% 1,4% 3,3%

Ni feliz, ni infeliz 17,6% 17,5% 14,5% 12,1% 18,6% 18,5% 18,4% 13,0% 12,6% 14,2% 21,4% 17,6% 20,5% 18,4% 12,0% 12,6% 17,7%

Feliz + Muy feliz 80,5% 75,3% 82,7% 85,9% 79,2% 76,3% 78,0% 81,8% 84,1% 81,6% 72,9% 80,1% 73,9% 77,1% 86,3% 86,0% 78,4%

NS/NR 0,3% 3,0% 0,9% 0,0% 0,6% 0,6% 0,3% 1,4% 0,5% 0,2% 2,2% 0,5% 1,2% 0,5% 0,6% 0,0% 0,7%
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Condiciones más importantes para ser feliz en la vida. Total muestra.

n=9.700
P7. ¿Qué crees tú que es lo más importante para ser feliz en la vida? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinaco

ta
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropo

litana
O'Higgin

s
Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos

Los
Lagos

Aysén
Magallan

es
Total

Tener un trabajo o profesión que me guste 16,5% 20,0% 15,8% 16,1% 16,3% 6,6% 4,1% 5,4% 8,2% 8,1% 10,0% 9,5% 10,4% 9,4% 2,0% 11,3% 7,6%

Lograr buenos ingresos económicos 4,9% 5,6% 6,7% 7,6% 5,4% 6,8% 4,6% 2,1% 8,0% 7,1% 4,5% 2,9% 7,8% 3,4% 0,4% 3,9% 5,0%

Construir una buena familia o relación de pareja 24,2% 18,2% 22,0% 25,6% 21,5% 18,6% 27,0% 23,3% 21,1% 22,8% 20,5% 23,3% 19,1% 26,9% 25,4% 23,9% 24,0%

Desarrollarme como persona 11,8% 10,0% 20,4% 14,4% 23,4% 19,6% 6,9% 3,2% 19,3% 12,0% 15,5% 16,4% 15,6% 1,1% 0,5% 21,1% 11,5%

Tener buena salud 8,7% 19,5% 9,4% 13,4% 6,1% 9,0% 15,2% 17,5% 15,4% 9,7% 11,7% 11,0% 18,1% 19,4% 19,2% 13,3% 13,7%

Otra 14,9% 18,5% 2,3% 8,9% 7,3% 20,7% 28,1% 33,4% 14,8% 16,0% 18,6% 19,8% 7,5% 23,4% 26,5% 10,9% 22,0%
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Condiciones para que les vaya bien en la vida. Total muestra.

n=9.700
P8. Según tu opinión, de esta lista, ¿cuál consideras tú que es la condición más importante para que te vaya bien en la vida?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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ta
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Antofaga
sta

Atacama
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o
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o
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s
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Los Ríos

Los
Lagos

Aysén
Magallan

es
Total

Ser constante y trabajar responsablemente 31,9% 28,7% 39,6% 32,7% 30,2% 28,1% 20,3% 20,2% 30,1% 27,4% 33,7% 39,3% 24,8% 21,7% 31,0% 35,0% 25,9%

Tener iniciativa y metas claras 16,1% 9,1% 12,0% 11,9% 18,1% 16,4% 10,0% 6,9% 16,8% 13,0% 10,6% 15,5% 13,6% 3,2% 5,1% 15,6% 11,6%

Tener una buena educación 7,9% 13,7% 13,5% 11,5% 8,9% 12,0% 11,6% 8,8% 14,2% 11,9% 10,1% 8,3% 10,8% 11,9% 13,9% 10,1% 11,3%

Tener el apoyo del padre la madre y la familia 9,5% 5,9% 13,5% 10,8% 14,0% 7,1% 6,4% 3,7% 7,5% 9,1% 9,8% 6,8% 12,2% 8,5% 3,5% 9,0% 7,7%

Tener buena salud 2,4% 10,8% 2,9% 6,0% 4,2% 3,5% 6,4% 11,5% 4,1% 5,6% 6,1% 3,2% 7,4% 23,4% 10,0% 6,7% 6,6%

Otra 17,9% 15,5% 2,6% 15,0% 9,6% 16,9% 33,5% 41,8% 14,4% 16,6% 15,7% 17,3% 14,8% 20,8% 21,6% 8,9% 24,1%
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Proyección personal en 5 años más. Total muestra.

n=9.700
P9. En términos generales, ¿cómo crees que vas a estar tú en 5 años más, mejor, igual o peor que ahora? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Total

Mejor que ahora 92,5% 84,9% 91,3% 91,5% 85,1% 89,3% 90,1% 89,4% 88,3% 88,7% 87,4% 90,7% 84,1% 82,5% 88,6% 88,5% 89,0%

Igual que ahora 3,6% 14,2% 6,8% 5,7% 10,6% 7,0% 6,5% 4,7% 9,3% 6,0% 5,8% 5,4% 11,5% 10,6% 5,5% 7,0% 7,1%

Peor que ahora 1,0% 0,4% 1,6% 2,2% 2,6% 2,4% 1,2% 2,5% 1,1% 2,4% 2,7% 1,6% 2,8% 1,6% 2,7% 2,9% 1,7%

NS/NR 2,9% 0,5% 0,4% 0,7% 1,7% 1,3% 2,2% 3,4% 1,4% 2,8% 4,1% 2,4% 1,6% 5,2% 3,2% 1,6% 2,3%
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Porcentaje de personas jóvenes que declaran que en cinco años más estarán mejor que ahora, 
según año (2012-2022). Total muestra.

n=8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P9. En términos generales, ¿cómo crees que vas a estar tú en 5 años más, mejor, igual o peor que ahora? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Los
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es
Total

2012 93,8% 95,3% 88,4% 61,1% 88,5% 90,8% 87,3% 89,0% 90,1% 93,1% 82,4% 88,1% 89,4% 91,6% 92,3% 88,4%

2015 93,4% 57,7% 92,9% 92,8% 90,7% 77,9% 89,9% 88,3% 92,4% 88,0% 83,4% 92,7% 73,3% 92,7% 89,3% 87,1%

2018 90,6% 95,0% 88,3% 88,8% 83,1% 91,2% 89,0% 92,2% 90,7% 85,0% 87,0% 82,6% 91,3% 90,5% 92,7% 82,1% 88,8%

2022 92,5% 84,9% 91,3% 91,5% 85,1% 89,3% 90,1% 89,4% 88,3% 88,7% 87,4% 90,7% 84,1% 82,5% 88,6% 88,5% 89,0%
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Proyección de Chile en 5 años más. Total muestra.

n=9.700
P10. ¿Y cómo crees que va a estar Chile en 5 años más, mejor, igual o peor que ahora? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2000-2022, INJUV.
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Total

Mejor que ahora 30,3% 36,9% 28,7% 34,9% 39,3% 45,1% 42,3% 31,7% 33,0% 26,8% 31,8% 39,7% 43,5% 32,1% 31,2% 36,3% 38,6%

Igual que ahora 26,8% 29,6% 28,0% 27,4% 31,5% 23,3% 24,8% 32,0% 36,7% 24,2% 26,6% 30,3% 24,8% 26,2% 25,0% 32,8% 26,7%

Peor que ahora 36,1% 27,2% 28,2% 30,3% 23,7% 23,2% 25,8% 26,6% 24,4% 37,6% 32,9% 22,2% 25,0% 26,6% 32,2% 22,6% 26,5%

NS/NR 6,8% 6,4% 15,2% 7,4% 5,5% 8,5% 7,1% 9,7% 5,9% 11,5% 8,7% 7,8% 6,7% 15,1% 11,7% 8,3% 8,2%
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Porcentaje de personas jóvenes que declaran que en cinco años más Chile estará mejor que 
ahora, según año (2012-2022). Total muestra.

n=8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022)
P10. ¿Y cómo crees que va a estar Chile en 5 años más, mejor, igual o peor que ahora? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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a
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O'Higgin

s
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a
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es
Total

2012 44,5% 44,9% 47,1% 29,3% 36,1% 41,8% 50,9% 40,2% 44,1% 37,0% 49,9% 45,8% 44,6% 39,1% 36,6% 45,4%

2015 33,0% 40,2% 33,2% 34,8% 27,5% 36,1% 30,1% 55,2% 26,2% 23,7% 31,2% 25,7% 27,6% 22,0% 14,6% 30,9%

2018 21,0% 58,3% 30,8% 27,5% 33,3% 42,3% 47,1% 27,8% 44,1% 30,3% 32,2% 40,3% 33,4% 43,8% 28,7% 40,0% 40,9%

2022 30,3% 36,9% 28,7% 34,9% 39,3% 45,1% 42,3% 31,7% 33,0% 26,8% 31,8% 39,7% 43,5% 32,1% 31,2% 36,3% 38,6%
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Nivel de satisfacción con: “La vida en general”. Total muestra.

n=9.700
P6. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a, ¿qué tan satisfecho/a estás tú con los siguientes aspectos de tu vida? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofagas
ta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Satisfecho/a + Muy satisfecho/a 77,7% 74,3% 80,6% 84,7% 81,5% 77,1% 75,9% 80,0% 82,6% 79,3% 70,9% 78,6% 77,6% 76,5% 84,3% 83,7% 77,1%

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 18,7% 22,1% 15,7% 12,8% 17,3% 17,7% 20,3% 15,8% 16,1% 17,8% 25,3% 18,1% 17,9% 19,3% 14,3% 13,3% 19,3%

Muy insatisfecho/a + Insatisfecho/a 3,5% 3,4% 3,4% 2,6% 1,3% 5,1% 3,4% 3,6% 1,3% 2,9% 3,7% 2,7% 3,8% 4,3% 1,3% 2,9% 3,4%

NS/NR 0,1% 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,6% 0,6% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3%
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Nivel de satisfacción con: “Tu situación económica”. Total muestra.

n=9.700
P6. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a, ¿qué tan satisfecho/a estás tú con los siguientes aspectos de tu vida? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Satisfecho/a + Muy satisfecho/a 61,8% 57,6% 62,0% 71,4% 60,2% 53,4% 54,5% 66,3% 63,8% 64,4% 55,1% 55,6% 55,6% 59,2% 66,0% 69,5% 57,1%

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 30,6% 29,8% 23,9% 20,4% 29,6% 30,4% 31,1% 22,1% 29,1% 25,9% 27,5% 30,1% 27,8% 28,4% 23,9% 21,2% 29,2%

Muy insatisfecho/a + Insatisfecho/a 7,2% 11,8% 14,1% 7,7% 8,9% 15,9% 14,3% 10,9% 7,0% 9,5% 16,5% 13,9% 15,1% 11,3% 9,7% 8,1% 13,3%

NS/NR 0,4% 0,8% 0,0% 0,5% 1,4% 0,3% 0,1% 0,7% 0,1% 0,3% 0,9% 0,4% 1,6% 1,1% 0,4% 1,2% 0,4%
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Nivel de satisfacción con: “Tu salud”. Total muestra.

n=9.700
P6. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a, ¿qué tan satisfecho/a estás tú con los siguientes aspectos de tu vida? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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ta

Atacama
Coquimb

o
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o
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tana
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Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Satisfecho/a + Muy satisfecho/a 85,2% 72,3% 85,7% 81,8% 82,8% 76,6% 75,2% 77,2% 81,9% 78,6% 74,7% 83,0% 75,4% 77,3% 82,9% 85,4% 77,4%

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 10,7% 17,8% 11,1% 12,9% 12,0% 16,5% 15,3% 14,3% 13,1% 15,0% 17,2% 12,7% 15,7% 15,1% 10,3% 10,7% 14,9%

Muy insatisfecho/a + Insatisfecho/a 4,1% 9,7% 3,1% 5,4% 3,7% 6,7% 9,3% 8,3% 4,6% 6,3% 7,3% 4,1% 8,4% 7,5% 6,7% 3,8% 7,5%

NS/NR 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 1,5% 0,2% 0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,7% 0,3% 0,5% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3%
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Nivel de satisfacción con: “El tiempo disponible para descansar”. Total muestra.

n=9.700
P6. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a, ¿qué tan satisfecho/a estás tú con los siguientes aspectos de tu vida? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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tana
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Los Ríos Los Lagos Aysén
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es
Total

Satisfecho/a + Muy satisfecho/a 66,1% 51,4% 51,1% 66,3% 61,1% 55,1% 51,8% 65,0% 58,7% 57,1% 51,6% 55,7% 50,9% 57,5% 61,1% 61,5% 54,5%

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 18,3% 30,7% 32,1% 16,3% 27,2% 22,0% 26,9% 21,3% 25,8% 22,6% 27,8% 25,5% 22,4% 23,8% 23,9% 25,0% 25,8%

Muy insatisfecho/a + Insatisfecho/a 15,3% 16,6% 16,6% 17,4% 11,7% 22,9% 21,3% 13,7% 15,5% 20,3% 20,3% 18,3% 25,4% 18,7% 14,8% 13,5% 19,6%

NS/NR 0,3% 1,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5% 1,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2%
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Nivel de satisfacción con: “La relación con tus hijos o hijas”. Muestra: Jóvenes con al menos un 
hijo/a.

n=2.283
P6. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a, ¿qué tan satisfecho/a estás tú con los siguientes aspectos de tu vida? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Total

Satisfecho/a + Muy satisfecho/a 90,1% 89,1% 97,2% 97,4% 86,4% 93,1% 90,2% 96,0% 91,9% 92,4% 86,6% 98,1% 93,7% 96,0% 95,3% 99,4% 91,7%

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 2,5% 8,1% 2,6% 1,9% 6,5% 3,9% 7,2% 3,2% 5,7% 4,0% 9,5% 1,9% 3,7% 4,0% 3,0% 0,0% 5,8%

Muy insatisfecho/a + Insatisfecho/a 7,4% 2,8% 0,2% 0,7% 7,1% 2,6% 2,6% 0,8% 1,5% 2,9% 1,9% 0,0% 2,5% 0,0% 1,7% 0,3% 2,2%

NS/NR 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,7% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3%
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Nivel de satisfacción con: “La relación con tu familia”. Total muestra.

n=9.700
P6. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a, ¿qué tan satisfecho/a estás tú con los siguientes aspectos de tu vida? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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o
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o
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Satisfecho/a + Muy satisfecho/a 89,6% 79,6% 89,8% 89,2% 86,4% 82,7% 84,7% 89,6% 83,8% 87,5% 79,7% 88,8% 84,3% 86,0% 90,1% 90,4% 84,9%

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 8,5% 16,5% 8,4% 7,8% 11,2% 13,0% 10,5% 8,4% 12,0% 6,0% 14,8% 7,5% 9,0% 8,8% 6,6% 5,9% 10,7%

Muy insatisfecho/a + Insatisfecho/a 1,9% 3,8% 1,9% 3,1% 2,4% 4,3% 4,6% 1,9% 3,3% 6,6% 5,0% 3,3% 6,6% 4,8% 3,2% 3,1% 4,1%

NS/NR 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,2% 0,9% 0,0% 0,5% 0,5% 0,1% 0,4% 0,1% 0,6% 0,2%
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Nivel de satisfacción con: “El barrio o localidad donde vives”. Total muestra.

n=9.700
P6. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a, ¿qué tan satisfecho/a estás tú con los siguientes aspectos de tu vida? 
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofagas
ta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropoli

tana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucanía

Los Ríos Los Lagos Aysén
Magallan

es
Total

Satisfecho/a + Muy satisfecho/a 65,0% 70,1% 75,0% 72,4% 70,8% 69,9% 63,7% 77,6% 69,7% 71,4% 69,7% 76,9% 71,2% 78,5% 76,4% 85,8% 68,7%

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 21,3% 20,3% 13,1% 17,6% 20,9% 17,5% 22,2% 14,7% 20,4% 19,4% 19,5% 16,1% 19,5% 14,2% 11,9% 9,5% 19,6%

Muy insatisfecho/a + Insatisfecho/a 13,8% 9,4% 10,4% 9,5% 8,4% 11,5% 13,9% 7,7% 9,6% 9,2% 10,4% 6,2% 9,2% 6,5% 9,2% 4,4% 11,3%

NS/NR 0,0% 0,3% 1,5% 0,4% 0,0% 1,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,8% 0,2% 0,8% 2,5% 0,4% 0,4%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre temáticas como: “Matrimonios entre parejas del 
mismo sexo”. Total muestra.

n=9.700
P11.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 9,1% 8,6% 13,2% 8,9% 4,2% 6,6% 9,8% 10,4% 10,1% 14,3% 12,5% 11,3% 10,6% 10,9% 9,6% 6,2% 9,8%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 5,4% 13,1% 5,1% 9,3% 8,9% 6,1% 6,8% 9,3% 8,6% 8,7% 9,5% 14,4% 8,2% 13,7% 4,3% 8,1% 8,1%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 83,9% 76,5% 81,3% 81,3% 86,8% 87,1% 82,2% 79,3% 80,3% 76,3% 77,1% 73,8% 80,7% 73,3% 83,2% 84,7% 81,2%

NS/NR 1,7% 1,8% 0,5% 0,6% 0,1% 0,2% 1,2% 1,0% 1,0% 0,7% 0,9% 0,5% 0,6% 2,1% 3,0% 0,9% 1,0%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre temáticas como: “Adopción de hijos o hijas por 
parte de parejas del mismo sexo”. Total muestra.

n=9.700
P11.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 11,6% 15,5% 10,5% 12,6% 4,9% 7,2% 10,5% 8,9% 14,0% 16,9% 13,2% 10,8% 11,6% 14,9% 10,6% 9,4% 10,8%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 5,1% 12,8% 4,5% 10,5% 9,1% 4,8% 6,6% 11,7% 9,3% 5,7% 9,4% 14,2% 7,7% 10,2% 4,6% 6,3% 7,8%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 82,2% 71,4% 83,2% 75,9% 85,7% 87,6% 81,9% 78,5% 75,0% 76,7% 76,0% 75,0% 80,0% 73,3% 82,2% 83,3% 80,5%

NS/NR 1,1% 0,3% 1,8% 1,1% 0,3% 0,5% 1,0% 1,0% 1,7% 0,7% 1,4% 0,0% 0,7% 1,7% 2,6% 1,0% 1,0%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre temáticas como: “Legalización de la marihuana”. 
Total muestra.

n=9.700
P11.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 30,5% 24,6% 24,4% 29,5% 22,0% 18,2% 19,8% 25,9% 25,9% 33,7% 24,9% 25,5% 19,8% 24,5% 23,3% 20,4% 22,2%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 23,1% 16,9% 11,2% 22,2% 26,5% 16,7% 17,7% 18,7% 16,0% 17,9% 26,2% 20,8% 17,1% 28,9% 14,7% 20,9% 19,1%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 45,5% 58,0% 63,1% 47,7% 51,1% 64,8% 60,9% 52,7% 55,6% 47,5% 47,5% 53,5% 61,8% 44,6% 58,7% 57,5% 57,3%

NS/NR 0,9% 0,5% 1,4% 0,6% 0,4% 0,3% 1,7% 2,7% 2,4% 0,9% 1,5% 0,2% 1,4% 2,0% 3,2% 1,2% 1,4%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre temáticas como: “El matrimonio como una 
institución para toda la vida”. Total muestra.

n=9.700
P11.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 36,4% 26,3% 38,4% 26,5% 32,3% 45,4% 31,4% 27,6% 25,4% 45,8% 36,4% 40,1% 37,0% 31,3% 30,2% 43,4% 33,9%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 18,3% 18,2% 19,2% 24,8% 30,1% 18,0% 22,1% 18,9% 21,3% 17,7% 25,1% 23,5% 24,0% 23,5% 16,3% 18,2% 21,9%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 43,5% 55,5% 42,2% 47,7% 36,4% 36,0% 45,0% 49,9% 52,6% 35,8% 35,9% 36,4% 36,8% 41,7% 51,2% 35,3% 42,7%

NS/NR 1,7% 0,0% 0,2% 1,0% 1,2% 0,7% 1,6% 3,6% 0,8% 0,7% 2,6% 0,1% 2,3% 3,6% 2,4% 3,0% 1,5%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre temáticas como: “Permitir legalmente el ‘aborto 
libre’ antes de la semana catorce de gestación”. Total muestra.

n=9.700
P11.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 32,4% 26,6% 32,4% 35,2% 27,4% 19,8% 27,5% 30,6% 30,9% 37,6% 32,3% 30,0% 25,6% 29,0% 28,3% 26,9% 28,2%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14,5% 13,3% 7,9% 11,3% 18,5% 12,1% 13,5% 14,1% 13,9% 10,7% 13,2% 15,5% 12,8% 15,5% 12,6% 12,5% 13,4%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 50,9% 57,5% 57,0% 51,9% 51,6% 67,7% 57,5% 52,3% 52,9% 50,2% 52,2% 53,7% 59,2% 49,4% 55,2% 56,1% 56,4%

NS/NR 2,2% 2,7% 2,6% 1,6% 2,5% 0,4% 1,6% 3,0% 2,4% 1,5% 2,3% 0,9% 2,5% 6,1% 4,0% 4,5% 2,0%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre temáticas como: “Legalizar la eutanasia cuando 
una persona posee una enfermedad terminal”. Total muestra.

n=9.700
P11.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 7,3% 10,7% 12,8% 14,8% 8,3% 6,9% 9,0% 7,3% 9,5% 10,0% 7,5% 9,8% 8,8% 4,6% 9,6% 5,6% 8,7%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 9,6% 10,9% 4,2% 12,7% 15,7% 7,5% 9,9% 9,9% 9,5% 10,4% 9,7% 10,8% 11,5% 17,6% 7,2% 7,7% 10,1%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 80,5% 76,8% 82,6% 71,2% 73,0% 84,9% 79,7% 80,4% 79,0% 76,9% 81,4% 78,9% 78,1% 72,7% 80,1% 84,5% 79,6%

NS/NR 2,5% 1,6% 0,4% 1,3% 3,0% 0,7% 1,4% 2,5% 1,9% 2,7% 1,4% 0,5% 1,6% 5,0% 3,1% 2,3% 1,6%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre temáticas como: “Autonomía de los pueblos 
originarios sobre sus territorios”. Total muestra.

n=9.700
P11.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 9,0% 9,0% 5,6% 13,2% 6,4% 4,8% 6,7% 7,0% 11,6% 20,3% 10,8% 11,3% 6,4% 7,7% 9,0% 8,1% 7,8%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 11,6% 14,7% 5,8% 11,6% 18,8% 11,7% 11,8% 10,9% 15,1% 16,2% 20,0% 15,1% 16,3% 19,8% 12,1% 15,6% 13,5%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 75,2% 75,0% 87,6% 73,0% 71,6% 80,7% 77,2% 77,6% 71,3% 59,8% 65,0% 72,1% 74,0% 67,7% 76,5% 71,4% 75,1%

NS/NR 4,2% 1,4% 1,1% 2,2% 3,3% 2,8% 4,3% 4,5% 2,0% 3,7% 4,3% 1,5% 3,4% 4,7% 2,4% 5,0% 3,6%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre roles de género como: “La mujer tiene más 
capacidad que el hombre para desempeñar profesiones que implican el cuidado de otras 
personas”. Total muestra.

n= 9.700
P12. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 19,1% 14,1% 29,4% 18,5% 18,6% 28,1% 22,4% 18,9% 22,3% 26,0% 28,7% 30,3% 27,7% 21,8% 24,5% 20,7% 23,7%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 18,9% 21,0% 19,8% 13,2% 17,7% 19,9% 23,3% 16,1% 20,5% 22,3% 21,3% 21,8% 25,2% 31,3% 22,0% 16,9% 21,9%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 60,6% 64,8% 49,8% 67,4% 63,3% 51,6% 53,4% 64,3% 56,2% 51,1% 48,7% 47,7% 45,5% 44,8% 51,7% 61,9% 53,5%

NS/NR 1,4% 0,1% 1,0% 1,0% 0,4% 0,5% 0,9% 0,8% 1,0% 0,6% 1,2% 0,2% 1,6% 2,0% 1,8% 0,5% 0,9%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre roles de género como: “En algunas ocasiones, las 
mujeres tienen actitudes que justifican que reciban actos de violencia por parte de su 
pareja”. Total muestra.

n= 9.700
P12. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 66,3% 71,0% 69,2% 78,6% 81,0% 86,5% 78,7% 80,2% 81,3% 78,9% 86,6% 83,1% 80,9% 76,4% 76,5% 80,4% 79,9%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4,6% 5,9% 8,9% 7,2% 3,5% 4,0% 7,8% 7,1% 4,7% 5,0% 4,8% 3,3% 7,1% 9,9% 9,0% 5,0% 6,5%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 24,4% 23,1% 21,1% 13,6% 15,1% 9,3% 12,8% 11,6% 12,7% 15,5% 8,2% 12,7% 11,3% 11,7% 13,2% 11,8% 12,8%

NS/NR 4,7% 0,0% 0,9% 0,6% 0,4% 0,2% 0,7% 1,2% 1,3% 0,6% 0,5% 1,0% 0,6% 1,9% 1,4% 2,9% 0,8%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre roles de género como: “En la relación de pareja, 
la mujer debe ser la responsable de usar algún método de prevención o de anticoncepción”. 
Total muestra.

n= 9.700
P12. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 68,5% 60,1% 68,0% 55,4% 80,0% 80,0% 78,1% 73,5% 73,4% 75,2% 82,7% 77,8% 75,9% 67,7% 77,8% 79,0% 76,4%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14,8% 11,7% 16,2% 19,1% 10,9% 11,5% 11,8% 9,8% 12,7% 12,2% 10,0% 11,1% 13,7% 21,6% 8,1% 7,4% 12,2%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 15,7% 26,4% 15,4% 25,5% 8,9% 8,4% 9,8% 16,3% 12,7% 12,5% 6,5% 10,3% 9,6% 8,5% 12,6% 12,4% 10,8%

NS/NR 1,0% 1,8% 0,5% 0,0% 0,3% 0,1% 0,3% 0,4% 1,2% 0,1% 0,8% 0,9% 0,8% 2,2% 1,5% 1,3% 0,6%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre roles de género como: “Las mujeres que tienen 
hijos o hijas se sienten más realizadas que aquellas que no tienen hijos o hijas”. Total 
muestra.

n= 9.700
P12. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 56,0% 49,2% 52,0% 46,6% 47,3% 63,7% 62,7% 59,2% 56,7% 57,8% 59,9% 60,2% 63,0% 53,2% 57,5% 64,1% 59,7%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14,5% 16,8% 27,7% 26,1% 20,0% 19,8% 18,8% 17,2% 16,5% 18,4% 17,1% 22,9% 21,3% 21,7% 14,1% 15,8% 19,3%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 21,7% 30,3% 17,7% 22,3% 16,8% 12,7% 13,7% 17,6% 18,0% 18,1% 12,9% 11,8% 12,8% 13,4% 21,0% 11,5% 14,8%

NS/NR 7,8% 3,7% 2,6% 5,0% 15,9% 3,8% 4,8% 6,1% 8,8% 5,7% 10,1% 5,2% 2,9% 11,7% 7,4% 8,7% 6,2%
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Niveles de acuerdo con afirmaciones sobre roles de género como: “Hombres y mujeres 
tienen las mismas habilidades para ocupar cargos políticos”. Total muestra.

n= 9.700
P12. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 3,6% 2,8% 4,5% 4,1% 5,2% 1,7% 1,6% 1,9% 3,0% 3,6% 3,1% 2,2% 2,5% 5,6% 1,3% 4,5% 2,5%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2,2% 5,9% 8,5% 6,1% 5,8% 5,4% 3,2% 2,0% 2,7% 2,3% 2,9% 2,1% 3,4% 7,2% 3,9% 1,7% 3,8%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 92,7% 90,7% 86,9% 89,2% 88,6% 92,1% 94,5% 95,0% 93,7% 94,0% 93,2% 95,7% 93,4% 85,1% 94,0% 92,5% 93,0%

NS/NR 1,6% 0,7% 0,1% 0,6% 0,4% 0,8% 0,7% 1,2% 0,6% 0,1% 0,8% 0,1% 0,7% 2,1% 0,9% 1,4% 0,7%
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n=9.700
P33. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con las siguientes 
afirmaciones sobre la población migrante que reside en el país?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes según niveles de acuerdo con frases sobre la migración como: 
“Las personas inmigrantes entregan entusiasmo, optimismo y alegría a los países”. Total 
muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 36,6% 43,4% 31,4% 39,7% 24,2% 21,1% 23,7% 23,3% 30,2% 26,1% 26,6% 23,2% 23,4% 14,0% 9,4% 19,9% 24,7%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 42,3% 34,2% 44,2% 34,2% 36,6% 42,3% 40,2% 36,6% 38,1% 33,3% 40,2% 42,0% 45,5% 41,3% 41,6% 38,5% 40,0%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 16,7% 22,0% 24,0% 25,5% 38,4% 35,8% 34,7% 38,4% 30,6% 40,2% 32,2% 32,9% 27,8% 40,8% 45,3% 39,4% 33,9%

NS/NR 4,4% 0,5% 0,4% 0,7% 0,8% 0,8% 1,4% 1,7% 1,2% 0,5% 1,1% 1,9% 3,3% 3,8% 3,7% 2,2% 1,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%



n=9.700
P33. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con las siguientes 
afirmaciones sobre la población migrante que reside en el país?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes según niveles de acuerdo con frases sobre la migración como: 
“La inmigración permite darle oportunidades a gente que realmente lo necesita”. Total muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 22,9% 26,4% 21,0% 27,9% 11,1% 12,3% 13,8% 14,3% 15,3% 14,8% 14,8% 9,8% 14,4% 12,0% 4,6% 14,5% 14,4%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 25,8% 29,3% 22,6% 25,7% 31,3% 34,0% 25,0% 22,3% 24,2% 18,8% 21,1% 26,5% 25,2% 21,8% 16,8% 20,3% 25,4%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 48,5% 43,9% 55,4% 46,2% 56,8% 53,5% 60,5% 62,2% 60,0% 65,5% 63,3% 62,8% 58,4% 61,7% 74,7% 63,2% 59,3%

NS/NR 2,8% 0,4% 0,9% 0,3% 0,7% 0,3% 0,7% 1,3% 0,5% 0,9% 0,9% 0,9% 2,0% 4,5% 3,9% 2,0% 1,0%
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n=9.700
P33. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con las siguientes 
afirmaciones sobre la población migrante que reside en el país?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes según niveles de acuerdo con frases sobre la migración como: 
“La inmigración aporta a la diversidad cultural, las tradiciones y al desarrollo de un país”. Total 
muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 29,4% 31,1% 20,4% 27,8% 19,9% 15,7% 17,7% 14,7% 25,2% 18,3% 16,5% 14,7% 19,3% 14,2% 9,2% 14,3% 18,2%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 22,9% 30,6% 22,1% 28,9% 33,3% 33,4% 22,6% 23,0% 24,6% 21,7% 25,0% 23,2% 20,1% 27,2% 24,2% 22,6% 24,9%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 44,7% 37,4% 54,0% 43,0% 45,0% 49,9% 58,4% 61,5% 49,6% 57,8% 57,5% 61,2% 57,6% 53,4% 61,9% 59,9% 55,4%

NS/NR 3,0% 0,8% 3,6% 0,4% 1,8% 1,0% 1,3% 0,8% 0,6% 2,2% 1,1% 0,9% 3,0% 5,1% 4,7% 3,2% 1,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%



n=9.700
P33. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con las siguientes 
afirmaciones sobre la población migrante que reside en el país?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes según niveles de acuerdo con frases sobre la migración como: 
“Gracias a la inmigración, he conocido otras culturas que de otra forma no hubiese conocido”. 
Total muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 28,2% 27,3% 22,7% 27,7% 17,4% 19,6% 18,3% 19,5% 26,6% 21,8% 25,9% 24,6% 22,6% 17,4% 16,5% 16,7% 20,6%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 17,4% 20,3% 16,0% 16,4% 24,0% 26,6% 15,4% 14,3% 16,2% 13,9% 16,0% 20,2% 15,7% 19,5% 12,5% 19,1% 17,5%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 51,8% 51,2% 60,8% 55,9% 58,2% 52,8% 65,8% 65,6% 56,4% 62,5% 57,1% 53,7% 60,0% 58,2% 67,8% 61,7% 60,9%

NS/NR 2,6% 1,2% 0,5% 0,1% 0,5% 1,0% 0,5% 0,6% 0,8% 1,8% 0,9% 1,6% 1,7% 4,9% 3,2% 2,5% 1,0%
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n=9.700
P33. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con las siguientes 
afirmaciones sobre la población migrante que reside en el país?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes según niveles de acuerdo con frases sobre la migración como: 
“Las personas migrantes son esforzadas y responsables”. Total muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 23,2% 29,9% 30,1% 21,2% 12,7% 13,2% 17,5% 14,9% 24,1% 14,9% 16,0% 10,9% 15,1% 12,1% 8,9% 11,5% 17,1%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 52,7% 41,1% 46,6% 43,4% 41,2% 55,0% 45,1% 42,8% 40,5% 46,2% 48,9% 45,6% 48,7% 36,0% 35,9% 48,7% 45,7%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 21,6% 28,4% 21,7% 34,7% 45,5% 31,3% 36,4% 41,2% 33,6% 38,3% 32,8% 41,1% 34,4% 46,4% 50,9% 34,8% 35,7%

NS/NR 2,5% 0,6% 1,6% 0,8% 0,6% 0,5% 1,1% 1,2% 1,8% 0,7% 2,3% 2,4% 1,8% 5,6% 4,3% 5,0% 1,5%
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n=9.700
P33. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con las siguientes 
afirmaciones sobre la población migrante que reside en el país?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Porcentaje de personas jóvenes según niveles de acuerdo con frases sobre la migración como: 
“En algún momento de mi vida, también me gustaría migrar a otro país”. Total muestra.

Arica y
Parinacot

a
Tarapacá

Antofaga
sta

Atacama
Coquimb

o
Valparaís

o
Metropol

itana
O'Higgins Maule Ñuble Biobío

La
Araucaní

a
Los Ríos Los Lagos Aysén

Magallan
es

Total

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo 26,2% 22,6% 19,5% 29,2% 22,5% 18,1% 16,6% 18,3% 24,1% 20,3% 23,9% 20,8% 24,2% 24,2% 28,8% 25,3% 19,6%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 11,5% 14,0% 13,4% 11,0% 15,0% 18,9% 8,6% 7,9% 13,3% 7,2% 9,7% 13,5% 12,0% 15,6% 15,7% 13,3% 11,3%

Acuerdo/ Muy de acuerdo 59,7% 63,1% 66,9% 58,5% 61,5% 62,8% 74,2% 72,2% 62,4% 71,8% 65,3% 64,9% 62,9% 55,1% 52,9% 58,5% 68,3%

NS/NR 2,7% 0,4% 0,2% 1,4% 1,0% 0,2% 0,6% 1,6% 0,2% 0,8% 1,1% 0,8% 1,0% 5,0% 2,6% 2,9% 0,9%
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